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Studie nádraží a sokolovny
„ILegální“ technoparty

Hasiči a Disneyland
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Řeporyjské echo

Vážení spoluobčané.

Začnu zprudka jedním 
svým – a obávám se, že 
brzy společným – staro-

novým trápením.
Zase ta třídírna. Velké 

téma Řeporyjí, jejich lidí, pa-
ter volby se tu hrálo. Teď se 
nehraje a hrát nebude. Mys-
lím „hrát“ politicky. Ta hrozba tu dle všeho stále je.

Nikdo na nás oficiálně netlačí, nic se oficiálně nepapíruje. 
Řeporyje jednaly tvrdě a stále si stojí za svým prohlášením z listo-
padu 2019, kterým vyhlásily plánované třídírně odpadu na sjezdu 
z okruhu válku.

Sdělili jsme vám, že spalovat se tu nic nebude. Že to vypadá 
dobře celkově. Snažíme se, co jen to jde dojednat její vyškrtnutí 
z metropolitního plánu. Ta třídící jednotka dává, bohužel, smysl 
i geograficky.

Jenomže my ji tu nechceme! A zachytili jsme JEDNOZNAČNÉ 
signály o tom, že sdružení dopravců v železniční dopravě (dále 
ŽESMAD) intenzivně řeší tu vlečku, co by měla poté vést k třídírně, 
aby se to dalo na kšeft vozit odtud do spalovny Malešice, kde už 
ji také namalovali.

ŽESMADu, který se, prostřednictvím svého šéfa, dostavil mi říct 
do očí, že plán stále tajně žije, jsem nalil panáka, udělal kafe a sdělil 
mu, že TU ŽÁDNÁ VLEČKA NEBUDE, i kdyby indiáni (UFOni, naše 
tajná služba, občanská brigáda apod.) měli vytrhat koleje.

Jsou boje, co vím, že je můžeme uhrát. Té vlečce máme jak 
bránit (pozemky). Lomu a jeho zavezení možná nezabráníme, ale 
bojujeme jako lvi, létají pokuty za zabíjení chráněných živočichů, 
platíme si špičkové advokáty, uvidíme. Ale tomu, aby město/systém 
prostě třídil na svém pozemku u sjezdu z dálnice komunální odpad. 
Přátelé, tohle není soukromá firma. Je to stát, město.

Sedíme na tom. Zadáme si tam průzkum na sousedícím obecním 
pozemku, je to lužní lesík, kdo ví, co tam žije za zvířátka. Advokáti 
vymýšlejí kde co. Malujeme studii, kvůli které tu bylo haló, aniž 
by tam zastupitel Čupka chápal, o co se hraje. Nechceme to tam, 
malujeme si směr na Třebonice k Poncarce městkou zástavbu se 
zelení, prostou nějaké odporné třídírny.

A já teď musím přesvědčit všechny zdejší odbojové party a stra-
ny, že končí veškerá sranda. Jste první, kdo se to dozvídá, neví to 
ještě ani zastupitelé, ale rozhodl jsem se s koaličními partnery hodit 

na stůl návrh na vyhlášení místního referenda. Budou volby, nebude 
to drahé. Vyšleme další signál směrem nahoru, tedy, nesmím vás 
takhle hecovat, ale věřím, že to bude jednoznačné. Držme si palce!

Hodně řeším údržbu zeleně. Dávno jsem pochopil, že občana 
fakt nezajímá, KDO má o co pečovat. A je pravdou, že přebírané 
zelené plochy u nových bytových souborů prostě jsou nad mož-
nosti naší čety. Řeporyje právě vypisují výběrko, už jsme na to 
měli mít externí firmu dávno, stejně jako si platíme na významné 
plochy zahradníky.

Rozhodně s údržbou zeleně zejména v sektoru Stodůlky-Jih 
něco uděláme, musí se to řešit komplexně a není to fakt sranda. Co 
se týče údržby zeleně a zimní údržby platí zlaté politické pravidlo: 
občan nebude NIKDY spokojen. Nebudu rozvádět. Ale s tou zelení 
máme rezervy, skutečně čelíme masivnímu přílivu obyvatelstva 
a nových ploch k údržbě, ale to není omluva, co by občana zajímala 
a já to tak beru. Okolí Toufarovy, ale také řada ploch na Kopani-
ně atd. potřebuje mnohem, mnohem víc. Pracujeme na tom.

Co se mi taky „nepovedlo“ byl článek o taktice vedení soused-
ského sporu. Byl to úspěšný text, vyžádalo si ho dokonce dost lidí 
mimo Řeporyje (psal jsem o tom na sociální síti), přišlo na něj dost 
pozitivních ohlasů, chcete ode mě odpovědi na různé doplňující 
dotazy atd. vlastně sen každého autora článku v obecním tisku.

Kde je tedy problém? V tom, proč jsem to doopravdy napsal a co 
jsem čekal. Jdu s pravdou ven: jak jsem akční, tak na mě řada občanů 
přenáší své sousedské spory, prostě doufá, že „vlítnu na souseda“. 
U toho se hodně lže, překrucuje. To je fuk, víc říkat nechci. Prostě 
mám tolik práce s mediací těchto sporů, že jsem doufal, že řadu 
věcí si dokážete „hrát“ sami a ubude mi agenda. Výsledek? Text 
určený obětem i pachatelům, všechny ty finty jak a kam udávat 
a co dělat měly děsivý následek – začalo se bojovat přes plot často 
nově i tam, kde se mnozí z vás dosud „drželi“.

Chci vám říct jedno. Myslete v sousedském sporu na to, že vedle 
sebe budete žít ještě desítky let. Braňte se, bojujte, ale buďte soud-
ní, přístupni kompromisu, buďte taktici. Víte, obě strany většinou 
neudělají jediné dvě věci, které spor nějak řeší, alespoň částečně: 
nesoudí se/neusmíří se. Proto je nutné hledat kompromisy.

Já vím, říkáte si, ale s tím odvedle a domluvit se?
Víte, co ale říkám já doma ženě, když mě nikdo z vás nemůže 

slyšet? Říkám ji, že často vidím, že se usmířit nebo soudit nechce-
te i proto, že konec sporu by vám vzal program. Mám tu spory, 
u kterých vidím, že jedna ze stran by vlastně už neměla pro co žít. 
Vím, jak to zní. A je mi fuk, koho to uráží. Nepotřebuji být líbivý, 
nevolit mě, nebude znamenat mě trestat. Zvolíte-li si jiného, bude 
to vysvobození. Proto si mohu dovolit dopřát vám ten luxus a psát 
věci na rovinu.

Když se na mě nebo mé kolegy obrátíte v podobné věci, pomů-
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žeme, poradíme, zaintervenujeme. Ale zkuste k nám být upřímní, 
nelhat o tom, jak dlouho kde stojí vrak a co vám všechno soused 
napáchal a o tom, jak vy jste v tom nevinně. Pochopím vše, nemám 
předsudky, jsem hlava otevřená. Ale hromada podnětů taky nebyla 
námi řešena prostě proto, že z nás někdo dělal voly a my to nemáme 
rádi. A choďte mě prosit, ať vlítnu na souseda až v nouzi, ne jako 
první zastávku. Očekávám, že už jste ve věci marně žádali úřady, 
zavolali jste párkrát městskou policii, prostě jste něco udělali. To 
vy chcete po mě, abych tam zazvonil, či něco pořádného, na hraně 
všeho, udělal, nebo se někde přimluvil, zatáhnul za nitku. Pomohu 
vám, jste-li zoufalí. Ale prosím, až budete opravdu bezradní a v kon-
cích, ne, když chcete jen někoho vyprudit, děkuji za pochopení 
a vím, že jsem si teď moc nepomohl.

Pomohli naši hasiči. Na Moravě, po tornádu. Pomáhají moc 
často, náš SDH patří mezi čtyři nejvíce vytěžované a respektované 
hasičské sbory v regionu! Na centrále jim říkají TOP FOUR.

Autobus za dva miliony si zaslouží naši hasiči, zaslouží si ho 
integrovaný záchranný systém, zaslouží si ho naši senioři, zaslouží 
si ho škola a školka. Kdokoli tu provozuje ve velkém aktivity spoje-
né s dětmi nebo seniory, vždycky mu tu v důležité chvíli (jede se 

na velký zájezd, tábor, exkurzi, plavání) obec dá k dispozici autobus, 
většinou zaplatíme pohonné hmoty i řidiče. Je to LUXUS, je to 
NADSTANDARD a já jsem na to pyšný. Autobus je ojetý, ne nový, 
ale ve skvělém stavu, byl řádně soutěžen, naši hasiči si ho zaslouží 
a jestli na mě opoziční zastupitel Čupka nemá nic jiného, za co by 
mě peskoval v radničním tisku, tak mohu být jen rád. Díky tomu, 
že jsme měli ještě pár dní autobus starý a nový už tu byl, jsme 
mohli vypravit na dětský tábor hasičů dva vlastní autobusy, hlásí 
se mi už zdejší svaz důchodců, gymnastky, školka má vyřešenou 
logistiku na plavání a nemáte představu, jak si toho váží integrovaný 
záchranný systém. Jen v červnu řeporyjský evakuační bus zasahoval 
u třech požárů a mimořádných událostí. Otevírá nám to další dveře 
ke vstřícnosti města u dalších investic. To nejsou prázdné argu-
menty. Jsem pyšný na to, že Řeporyje mají v garáži hasičů vlastní 
autobus, že si mohou dovolit, že moji zastupitelé dobře viděli, že 
jak ceny všeho jdou nahoru, tak zrovna u autobusů je to naopak. 
Po Evropě zkrachovalo tolik cestovek, že když to udělat, tak teď. 
Koupili jsme mimořádně výhodně a věřím, že účelně.

Naznačovat tu teorie, dle kterých něco nebylo transparentní, je 
sice v souladu s demokratickým právem každého na názor a projev 
a já rozumím tomu, že se všude krade a ze všeho jsou provize, ale 
to je taky všechno. Tady se nekrade. Úřad je pod až nefér dohle-
dem, je to extrém a je to díky tomu, jak jsem exponovaný. Je to 
v pořádku. Alespoň máme k dispozici řadu výstupů kontrolních 
orgánů. Podle posledního superauditu hospodaření za loňský rok, 
se tu hospodaří až „příkladně“, podíl pohledávek k rozpočtu máme 
nejlepší v Praze, jsme transparentní, zveřejňujeme i to, co nemusíme 
a to samé se (zdravím pana Abrháma) týká i informací a Echa. Byl 

jsem písemně v závěrečné zprávě upozorněn, že sdílíme jako úřad 
obrovské penzum informací, které bychom nemuseli. Musím se ale 
přiznat, že už toho rozhodnutí úplně Echo „pustit“ trochu lituji. Ale 
to jsem taky neměl psát.

Vysoutěženy byly dva stavební projekty, které tím pádem jdou 
do fáze „stavíme“. Skatepark i nové dětské hřiště u areálu FK se 
začnou stavět v září. Hřiště, které jste si zaplatili z navýšené daně 
z nemovitosti, bude hotové už na podzim, skatepark bychom rádi 
otevřeli s velkou slávou v březnu 2022.

Zdržuje se parkoviště u bytovek v ulici K Závětinám, nutí nás to 
všemožně překreslovat, nikdo ale nic nebrzdí, klasická byrokracie, 
stále platí, že tam bude nějakých 25 parkovacích stání a rozšíříme 
kontejnerové místo. Hřiště už je opravené.

Další dětské hřiště chceme v Toufarově, jednáme s develope-
rem a do této „stodůlecké“ části území městské části chceme také 
směřovat na dětské hřiště peníze, které se vyberou na zvýšené 
dani z nemovitosti letos.

A ještě jednu věc potřebuji napsat – do deseti let tu přejede vlak 
dítě nebo opilce. Článek, co jsem k tomu napsal, jsem se rozhodl 
nepublikovat. Byl moc ostrý. Měli jsme tu mimořádku, rychlobrzda, 
popadaní lidé, zdejší klasika. Přebíhání tratě u nádraží a věčný omyl 
zdejších chytráků a dětí, že tu jezdí jen pomalé vlaky. Jsem znalec 
zdejších kronik a všechna okna mé rohové kanceláře starosty ve-
dou ke kolejím. Tak jsem v emocích napsal text, co jsem neotiskl. 
Vypadal, že přeháním a byl ostrý i na mé poměry až moc. Ale ta 
situace mnou zacloumala tak, že to už nemohu nechat jen tak.

Protože prostě není možné vysvětlit vašim dětem a mnohým 
z vás, že přecházet koleje před nádražím je životu nebezpečné 
a že tu fakt nejezdí jen pomalé vlaky atd. rozhodl jsem se přitvrdit. 
Chystám takovou kampaň, poradil jsem se s dráhami. Pověsíme 
na budovu nádraží pár fotek toho, jak to vypadá, když vlak srazí 
člověka. Věděli jste, že dítě tu usmrtí vlak co dvacet let od konce 
19. století?

Ta událost byla tradiční. Mladý bezdomovec přecházel k nádraží 
a měl naváto. Ono je fuk, zda je to alkohol nebo sluchátka v uších 
a oči v mobilu. Konec jako vždy, rychlobrzda, vlak zastavil 20 čísel 
od toho člověka, strojvůdce se šel dokonce podívat ven. Protože 
jsem to viděl, řešil jsem to s uličníkem osobně, za nádražím, už to 
neudělá.

Vy i vaše děti budete přebíhat dál a já si hraji na kazatele, já vím. 
Ale jestli něco neudělám, tak v případě znovuzvolení budu během 
pár let koukat z okna na lidské ostatky a to se mi nechce.

Často si vynucujete různé retardéry a třicítky a používáte ar-
gument „To čekáte, až se tam něco stane?“ Přesně ten platí pro to, 
nechat to přebíhání kolejí v Řeporyjích jen tak. Já vím, co tu jezdí 
doopravdy za vlaky, čeho jsme náhradní koridor, jak často tu brzdí 
soupravy a proč a jak často tu někoho srazily. Mám v telefonu videa, 
která prostě na ty sociální sítě nedám, protože někteří z vás by 
mlátili své děti a pak mě, že jsem to zveřejnil. PROSÍM, nepřebíhejte 
koleje a řekněte dětem, že je to nepřijatelné. Díky.

Užijte si zbytek léta a těším se příště na stránkách Echa, či při 
osobním setkání na mých hodinách pro veřejnost, či v terénu.

Pavel Novotný
starosta@praha-reporyje.cz

Úplně první cesta nového a souběžně poslední cesta starého řeporyjského 
autobusu, odjezd dětí na tábor.

Mimořádný ohlas měla na facebooku Řeporyjí návštěva Andreje Babiše jr. který 
je mým kamarádem a já se rozhodl jej překvapit, aby nakonec od dovezenými 
koblihami překvapil mě ještě více, než já jeho medailí.
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Zápis ze zasedání 
Zastupitelstva MČ Praha-Řeporyje

Info z MČ

Zápis z jednání č. ZMČ24 konané dne 29. 6. 2021
Přítomni: starosta - Pavel Novotný, Dis.; místostarosta 
- David Roznětinský; místostarostka - Lucie Seguin; Jiří 
Blažek - zastupitel; Mgr. Pavel Bechyně - zastupitel; 
Jaroslav Kejha - zastupitel; MUDr. Jozef Čupka, MPH 
- zastupitel; Mgr. Lenka Fialová - zastupitel; Vojtěch 
Kuchař - zastupitel; Mgr. Michal Tuma - zastupitel
Omluveni: Mgr. Radek Hanák - zastupitel

Starosta Městské části Praha-Řeporyje (dále jen „před-
sedající“) zahájil jednání v 17:00 hodin, přivítal přítom-
né, konstatoval, že zastupitelstvo bylo řádně svoláno 
a zveřejněno na fyzické i elektronické úřední desce 
úřadu. Při zahájení jednání je přítomno 8 z jedenácti 
zastupitelů, tedy nadpoloviční většina, a zastupitelstvo 
je usnášeníschopné.

Program jednání:
1. Určení zapisovatele
Zastupitelstvo městské části
1) určuje
zapisovatelkou p. Miloslavu Jirasovou.
(Pro: 8, Proti: 0, Zdržel se: 0, Poznámka:)

2. Určení ověřovatelů zápisu
Zastupitelstvo městské části
1) určuje
ověřovateli zápisu p. Mgr. Lenku Fialovou a p. Jaroslava 
Kejhu.
(Pro: 8, Proti: 0, Zdržel se: 0, Poznámka:)

3. Určení členů návrhové komise
Zastupitelstvo městské části
1) určuje
členy Návrhové komise p. Davida Roznětinského 
a p. Lucii Seguin.
(Pro: 8, Proti: 0, Zdržel se: 0, Poznámka:)

4. Schválení programu jednání
Zastupitelstvo městské části
1) schvaluje
program jednání v upraveném rozsahu tak, že:
a) za bod č. 5 se zařazuje nový bod jednání s názvem: 

Plán na přestavbu budovy sokolovny a označuje se 
jako bod č. 6;

b) za tento bod č. 6 se zařazuje bod jednání s názvem: 
Žádost o pronájem části pozemku 1425/1 v k.ú. 
Řeporyje (drony), který byl na programu jednání 
veden pod č. 12, a nově se označuje pořadovým 
číslem 7;

c) za tento bod č. 7 se zařazuje bod jednání s ná-
zvem: Zpráva kontrolního výboru z jednání dne 
16. 6. 2021, který byl na programu jednání veden 
pod č. 22, a nově se označuje pořadovým číslem 8;

d) ostatní body jednání se posunují v pořadí.
(Pro: 8, Proti: 0, Zdržel se: 0, Poznámka:)

5. Pořízení autobusu pro JSDH; výsledky VŘ 
na pořízení autobusu pro JSDH
Usnesení číslo: 0395/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) revokuje
v plném rozsahu své usnesení č. 0393/ 2021/ZMČ23 

ze dne 11. 5. 2021 týkající se pořízení autobusu pro 
JSDH Řeporyje.
2) bere na vědomí
výsledky výběrového řízení na pořízení autobusu pro 
jednotku SDH Řeporyje;
3) souhlasí
s výsledky výběrového řízení na pořízení autobusu 
pro JSDH a výběrem vítězné firmy: H+S BUSSI, s. r. o.;
4) pověřuje
starostu MČ Praha-Řeporyje k podpisu kupní smlouvy 
s vítězným uchazečem.
Usnesení - Schváleno (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 1, Po-
známka: hlasování se zdržel člen ZMČ p. Vojtěch Kuchař)

6. Plán na přestavbu budovy sokolovny
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
s návrhy zástupců Tělocvičné jednoty Sokol Řeporyje 
na řešení nevyhovujícího stavebně-technického stavu 
budovy místní sokolovny v ul. Jáchymovská č. p. 613, 
z nichž jako nejefektivnější řešení se zdá odstranění 
stávající stavby a výstavba zcela nové budovy.

7. Žádost o pronájem části pozemku 1425/1 v k.ú. 
Řeporyje (drony)
Usnesení číslo: 0396/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
se žádostí fyzické osoby, XXXX XXXXXX XXXXX XXXXXX 
XX XXXXXXXX XXXXXX XXXXX X X XXXXXXXX, o proná-
jem části pozemku ve vlastnictví HMP, svěřené správě 
nemovitostí MČ Praha-Řeporyje, parc. č. 1425/1, druh 
pozemku ostatní plocha, v k.ú. Řeporyje;
2) schvaluje
záměr pronájmu části pozemku ve vlastnictví HMP, 
svěřené správě nemovitostí MČ Praha-Řeporyje, parc. 
č. 1425/1, druh pozemku ostatní plocha o celkové 
výměře 11 417 m2, v k.ú. Řeporyje; dotčená plocha 
o výměře 2000 m2; účel využití: provozování volno-
časové zájmové aktivity - tréninkového létání s drony 
do maximální výšky 5 m (tj. do úrovně ochranné sítě); 
na dobu určitou do 30. 6. 2023 za cenu 4 Kč/m2/rok, 
což činí celkem 8 000 Kč ročně.;
3) pověřuje
zaměstnance úřadu MČ Praha-Řeporyje ke zveřejnění 
záměru pronajmout dotčenou část obecního pozemku 
na úředních deskách ÚMČ Praha-Řeporyje a k předlože-
ní nájemní smlouvy ke schválení na některém z příštích 
jednání ZMČ Praha-Řeporyje.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel se: 0, 
Poznámka:)

8. Zpráva Kontrolního výboru z jednání dne 
16. 6. 2021
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
se zprávou kontrolního výboru o stavu plnění usnesení 
ZMČ Praha-Řeporyje ve formě Zápisu ze 4. jednání 
Kontrolního výboru ZMČ Praha-Řeporyje ze dne 
16. 6. 2021. Na místě byly starostou, místostarostou, 
tajemnicí a velitelem hasičů zodpovězeny informace 
ke smlouvám č. 24/2020, 13/2021, 24/2021, 25/2021 
a k objednávce č. 51/2021. Kontrolní výbor žádá 

zaměstnance o předložení podkladů (cenové nabídky 
příp. poptávkové řízení) k objednávkám č. 13/2021, 
26/2021, 28/2021, 36/2021 a 37/2021.

9. Žádost o finanční příspěvek pro SDH Řeporyje
Usnesení číslo: 0397/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) bere na vědomí
žádost SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Praha-
-Řeporyje o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 
60 000 Kč na dětský tábor.
2) schvaluje
příspěvek pro SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Praha 
- Řeporyje ve výši 45 000 Kč na dětský tábor na poří-
zení spotřebního a sportovního materiálu a doplnění 
táborového vybavení.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel se: 0, 
Poznámka:)

10. Dohoda o spolupráci na úseku požární 
ochrany
Usnesení číslo: 0398/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
s obsahem Dohody o spolupráci, poskytování poho-
tovostní a jiné služby, vzájemné informační podpoře 
a součinnosti na úseku požární ochrany mezi Městskou 
částí Praha-Řeporyje a Letištěm Praha, a. s., týkající 
se spolupráce Hasičského záchranného sboru Letiště 
Praha, a. s. a Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce 
Řeporyje, spočívající ve stanovení principů, podmínek, 
způsobu a rozsahu vzájemné spolupráce a ve stanovení 
sil a prostředků, které může Jednotka poskytnout, 
a za jakých podmínek;
2) schvaluje
uzavření výše uvedené Dohody a pověřuje starostu 
městské části k jejímu podpisu a k případné operativní 
aktualizaci příloh.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel se: 0, 
Poznámka:)

11. Obnova vodovodního řadu a výstavba kana-
lizace v ul. Tělovýchovná
Usnesení číslo: 0399/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
s projektem na výstavbu kanalizace a obnovu vodo-
vodního řadu v ul. Tělovýchovná;
2) souhlasí
s výstavbou kanalizace a obnovou vodovodního řadu 
v ul. Tělovýchovná, podle projektu zpracovaného 
firmou SATRA, spol., s. r. o.
Usnesení - Schváleno (Pro: 9, Proti: 0, Zdržel se: 0, 
Poznámka:)

12. Žádost o vyjádření k projektové dokumen-
taci - „RD Řepora V - etapa 1 a 2“ - komunikace, 
sítě a RD
Usnesení číslo: 0400/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
s projektem k výstavbě komunikací, IS a RD na pozem-
cích v k.ú. Stodůlky (při ul. Stivínové a U Řepory), v rámci 
stavby „RD Řepora V - etapa 1, 2“;
2) požaduje
po developerovi upravit projekt tak, aby:
- byla prověřená prostupnost území pro pěší v ná-

vaznosti na ul. Sekyrova,
- byla zajištěná výsadba stromů v ulicích tak, aby 

nekolidovaly se sítěmi,
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- bylo vyřešené zasakování u RD D13 až D16 a D23 až 
D28 - přepad není sveden do vodoteče,

- v projektu bylo minimálně jedno trvalé stanoviště 
pro kontejnery na tříděný odpad;

3) odkládá
svoje rozhodnutí do doby doplnění projektu dle 
požadavků MČ.
Usnesení - Schváleno (Pro: 8, Proti: 0, Zdržel se: 1, Po-
známka: hlasování se zdržel p. Jiří Blažek)

13. Smlouva o smlouvě budoucí darovací - komu-
nikace v rámci stavby „RD Malá skála“
Usnesení číslo: 0401/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) souhlasí
s bezúplatným nabytím komunikací a mlatového 
chodníku, vybudovaných v rámci akce „Vily malá skála“;
2) pověřuje
starostu MČ Praha-Řeporyje k podpisu smlouvy 
o smlouvě budoucí darovací s budoucími dárci spol. 
Vily malá skála, s. r. o. a XXXX XXXXXXXXX XXXXXXX.
Usnesení - Schváleno (Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 2, Poznám-
ka: v 19:03 se z jednání se omluvil p. Jaroslav Kejha hlaso-
vání se zdrželi p. Jiří Blažek a p. MUDr. Jozef Čupka, MPH)

14. Žádost o podporu vyhlášení přírodní památ-
ky v oblasti DP Zadní Kopanina
Usnesení číslo: 0402/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
se žádostí českého svazu ochránců přírody o podporu 
při vyhlášení přírodní památky Křídový profil v k.ú. 
Zadní Kopanina;
2) souhlasí
- s návrhem na vyhlášení přírodní památkou „Křídový 

profil“ v k.ú. Zadní Kopanina,
- s čerpáním finančních prostředků na sanace a re-

kultivace v dobývacím prostoru Zadní Kopanina 
pro potřebu Obvodního báňského úřadu pro Prahu 
a Středočeský kraj a se způsobem rekultivace.

Usnesení - Schváleno (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 1, Poznám-
ka: hlasování se zdržel p. Jiří Blažek)

15. Dodatečné povolení stavby v ul. Ve Výrech - 
doplnění dokumentace
Usnesení číslo: 0403/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
související 0390/2021/ZMČ23
1) konstatuje, že
v souladu s usnesením ZMČ č. 0390/2021/ZMČ23 dopl-
nil investor geometrický plán, dokumentaci k přípoj-
kám na vodovod a kanalizaci, souhlasy spoluvlastníků 
a projekt parkování;
2) nesouhlasí
s dodatečným povolením stavby RD v ul. Ve Výrech 
a trvá na splnění všech původních požadavků.
Usnesení - Schváleno (Pro: 8, Proti: 0, Zdržel se: 0, 
Poznámka:)

16. Stavební úpravy a nástavba RD v ul. Radouňova
Usnesení číslo: 0404/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
související 0391/2021/ZMČ23
1) souhlasí
se stavebním záměrem „Stavební úpravy a nástavba 
RD č. p. 319 ul. Radouňova“, na pozemku parc.č. 106, 
k. ú. Řeporyje, a jako vlastník sousedního pozemku 
parc.č. 1582/1 a 1571, oba v k.ú. Řeporyje, nemá proti 
stavebnímu záměru námitek.
Usnesení - Schváleno (Pro: 8, Proti: 0, Zdržel se: 0, Po-

známka: po hlasování v 19:30 hodin se z jednání omluvil 
p. MUDr. Jozef Čupka, MPH)

17. Žádost o prodej části obecního pozemku 
1376/75 v k.ú. Řeporyje (ul. Loučná)
Usnesení číslo: 0405/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
se žádostí o prodej části obecního pozemku par-
c.č. 1376/75 o výměře 4 m2 z celkové výměry 3 059 m2, 
druh pozemku ostatní plocha/ostatní komunikace v k. 
ú. Řeporyje;
2) neschvaluje
záměr prodeje části pozemku parc.č. 1376/75 o výměře 
4 m2 z celkové výměry 3 059 m2, druh pozemku ostatní 
plocha/ostatní komunikace, v k. ú. Řeporyje.
Usnesení - Schváleno (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0, 
Poznámka:)

18. Schválení kupní smlouvy na pozemek 58/2 
v k.ú. Zadní Kopanina
Zastupitelstvo městské části
související 0321/2020/ZMČ19
1) bere na vědomí
vyhotovený znalecký posudek č. 1276/2021 o ceně 
nemovitosti - pozemku parc.č. 58/2 v k.ú. Zadní 
Kopanina s celkovou cenou v místě a čase obvyklou zjiš-
těnou podle cenového předpisu ve výši 212 440 Kč 
(tj. cca 1 455 Kč/m2); že v souladu s usnesením ZMČ 
Praha-Řeporyje č. 0321/2020/ZMČ19 žadatelka dne 
9. 3. 2021 uhradila cenu za vyhotovení znaleckého 
posudku ve výši 1 500 Kč;
2) schvaluje
znění předložené kupní smlouvy na prodej pozemku 
parc.č. 58/2, druh pozemku ostatní plocha/ostatní 
komunikace o výměře 146 m2 v k.ú. Zadní Kopanina, 
odděleného geometrickým plánem č. 380-88/2020 
z pozemku parc.č. 58, druh pozemku ostatní plocha/
ostatní komunikace o celkové výměře 279 m2 v k.ú. 
Zadní Kopanina a pověřuje starostu městské části 
k jejímu podpisu.
Usnesení – Nepřijato (Pro: 5, Proti: 1, Zdržel se: 1, Po-
známka: proti hlasoval p. Jiří Blažek, hlasování se zdržel 
p. Mgr. Pavel Bechyně)

19. Žádost o prodej obecního pozemku 155/421 
v k.ú. Stodůlky
Usnesení číslo: 0406/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
se žádostí o prodej pozemku ve vlastnictví HMP, 
svěřené správě nemovitostí MČ Praha-Řeporyje, par-
c.č. 155/421 o výměře 1 050 m2, druh pozemku orná 
půda v k. ú. Stodůlky;
2) schvaluje
záměr prodeje pozemku ve vlastnictví HMP, svě-
řené správě nemovitostí MČ Praha-Řeporyje, par-
c.č. 155/421 o výměře 1 050 m2, druh pozemku orná 
půda, v k. ú. Stodůlky, a pověřuje starostu MČ k zadání 
zpracování znaleckého posudku ke stanovení ceny 
pozemku v místě a čase obvyklém a zaměstnance 
ke zveřejnění záměru prodeje na úřední desce úřadu 
po vyhotovení tohoto znaleckého posudku.
Žadatel uhradí cenu za vyhotovení znaleckého posudku 
a rovněž i veškeré náklady s přípravou prodeje spojené 
nezávisle na realizaci prodeje.
Usnesení - Schváleno (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0, 
Poznámka:)

20. Žádost o souhlas se stavbou skladovací plo-

chy na pozemku parc. č. 1780/4 v k.ú. Řeporyje
Usnesení číslo: 0407/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
s projektovou dokumentací ke stavbě skladovací plochy 
na pozemku parc. č. 1780/4 v k.ú. Řeporyje;
2) nesouhlasí
se stavbou skladovací plochy na pozemku par-
c.č. 1780/4 v k.ú. Řeporyje; navržené funkční řešení 
s sebou přináší přílišnou dopravní, hlukovou a hygi-
enickou zátěž, což je třeba řešit komplexně tak, aby 
nebyla zatížená obytná zástavba.
Usnesení - Schváleno (Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 1, Po-
známka: hlasování se zdržel p. Jiří Blažek)

21. Žádost o souhlas s PD k novostavbě RD v ul. 
Bílovská, parc.č. 1376/276 v k.ú. Řeporyje
Usnesení číslo: 0408/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
s projektovou dokumentací k realizaci novostavby 
rodinného domu na pozemku parc.č. 1376/276 v k.ú. 
Řeporyje, v ul. Bílovská;
2) souhlasí
s výstavbou nového RD na pozemku parc.č. 1376/276 
v k.ú. Řeporyje, dle projektové dokumentace zpraco-
vané Ing. Klárou Raškovou.
Usnesení - Schváleno (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0, 
Poznámka:)

22. Žádost o projednání PD ke stavebním úpra-
vám RD č. p. 545 v ul. Smíchovská
Usnesení číslo: 0409/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) se seznámilo
s projektovou dokumentací ke stavebním úpravám RD 
č. p. 545 v ul. Smíchovská;
2) souhlasí
se stavebními úpravami rodinného domu č. p. 545 v ul. 
Smíchovská, Praha 5, dle projektové dokumentace 
zpracované spol. BS projekt architektonická a projekční 
kancelář, s. r. o.
Usnesení - Schváleno (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0, 
Poznámka:)

23. Rozpočtové opatření
Usnesení číslo: 0410/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části
1) schvaluje
rozpočtové opatření dle přílohy č. 1 tohoto usnesení 
spočívající např. v příjmu:
- podílu finančních prostředků obdržených jako 

výnos daně z hazardních her a jako odvod z loterií 
ve výši 308 000 Kč,

- podílu na celkové daňové povinnosti hl.m. Prahy 
na dani z příjmů právnických osob za rok 2020 
ve výši 964 275,58 Kč,

- dotace na provoz jednotek Sboru dobrovolných 
hasičů ve výši 400 000 Kč a dovybavení JSDH ve výši 
455 000 Kč,

- dotace na skatepark ve výši 5 000 000 Kč,
- dotace pro mateřskou školu v rámci programu 

„Podpora vzdělávání cizinců v povinném před-
školním vzdělávání na rok 2021“ ve výši 14 080 Kč 
a na akci EU - Šablony III. pro mateřskou školu 
ve výši 363 064 Kč,

- pojistné náhrady za poškození vozidla městské části 
ve výši 34 970 Kč,

- pojistné náhrady na poškození vrat u základní školy 
ve výši 9 000 Kč,
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- vratky nevyčerpaného příspěvku zřizovatele od zá-

kladní školy ve výši 82 525,40 Kč,
- dotace na posílení mzdových prostředků zaměst-

nanců škol a školských zařízení ve výši 886 500 Kč 
a ve výdajích:

- uzavření f inančního vypořádání se státním 
rozpočtem - odvod nevyčerpané dotace na Volby 
do Senátu Parlamentu ČR ve výši 11 843 Kč,

- uzavření finančního vypořádání s hlavním městem 
Prahou - odvod nevyčerpané dotace poskyt-
nuté v souvislosti s šířením koronaviru ve výši 
25 005,92 Kč a odvod doplatku místních poplatků 
ve výši 6 098,75 Kč,

- odvod vratky finančních prostředků z akce EU - 
Šablony II MŠ Řeporyje ve výši 8 284 Kč.

Usnesení - Schváleno (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0, 
Poznámka:)

24. Žádost o pronájem části obecního pozemku 
848/1 v k.ú. Řeporyje (FK Řeporyje)
Usnesení číslo: 0411/2021/ZMČ24
Zastupitelstvo městské části

související 0138/2012/ZMČ15
související 0151/2013/ZMČ16
1) se seznámilo
se žádostí FK Řeporyje, IČ: 26515491, se sídlem Tělový-
chovná 642, Praha 5-Řeporyje, PSČ 15500, o pronájem 
části pozemku ve vlastnictví HMP, svěřené správě 
nemovitostí MČ Praha-Řeporyje, parc. č. 848/1, druh 
pozemku ostatní plocha, způsob využití sportoviště 
a rekreační plocha v k.ú. Řeporyje;
2) schvaluje
záměr pronájmu části pozemku ve vlastnictví HMP, 
svěřené správě nemovitostí MČ Praha-Řeporyje, 
parc. č. 848/1, druh pozemku ostatní plocha, způsob 
využití sportoviště a rekreační plocha, o celkové 
výměře 7 409 m2, v k.ú. Řeporyje, právnické osobě 
FK Řeporyje, IČ: 26515491, se sídlem Tělovýchovná 
642, Praha 5-Řeporyje, PSČ 155 00; dotčená plocha 
o výměře 193 m2; využití pro sportovní účely; na dobu 
neurčitou za cenu 1,– Kč/rok;
3) pověřuje
zaměstnance úřadu MČ Praha-Řeporyje ke zveřejnění 
záměru pronajmout dotčenou část obecního pozemku 

na úředních deskách ÚMČ Praha-Řeporyje a k předlože-
ní nájemní smlouvy ke schválení na některém z příštích 
jednání ZMČ Praha-Řeporyje.
Usnesení - Schváleno (Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0, 
Poznámka:)

25. Různé
V bodě různé byly projednávány místní záležitosti, 
např. doporučení prověřit možnost umístění dalších 
kontejnerů na kov.
Ke všem bodům jednání poskytl předsedající prostor 
pro diskusi, v níž vystupovali členové ZMČ i přítomní 
občané. Závěrem předsedající poděkoval všem přítom-
ným za účast a ve 20:35 hodin veřejné zasedání ZMČ 
Praha-Řeporyje ukončil.

Zapsal: Miloslava Jirasová

V souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady 
(EU) č. 2016/679 (GDPR) a souvisejících právních předpisů 
je dokument zveřejněn v upravené podobě.

MOBILNÍ OČKOVÁNÍ ŘEPORYJE!
1. 9. 2021
15–19 před hasičárnou/poštou

KAŽDÝ KDO PŘIJDE 

Stačí kartička pojišťovny a OP
(samoplátci NE!)
Minimální věk 16 let
Vakcíny: Moderna 
(v jednání navíc Janssen)

Voličem je občan České republiky, který nejpozději 9. 
října 2021 dovrší věku 18 let. 
Hlasovací lístky obdržíte nejpozději 3 dny přede 
dnem voleb (tj. do 5. října 2021). V rámci městské 
části Praha-Řeporyje budou volby probíhat ve 3 
volebních okrscích, jejichž adresy a popisy budou 
uvedeny na webových stránkách úřadu www.
prahareporyje.cz a na obálce, ve které budou 
doručovány hlasovací lístky. 

Ve volbách lze hlasovat i na voličský průkaz, a to 
v jakémkoli volebním okrsku na území České 
republiky nebo ve zvláštním volebním okrsku v za-

hraničí. O voličský průkaz můžete požádat již nyní, 
pro zjednodušení lze použít žádosti, které najdete 
na webových stránkách úřadu (žádosti jsou rozlišeny 
podle způsobu převzetí voličského průkazu) nebo 
si je můžete vyzvednout osobně v 1. patře úřadu. 
O voličský průkaz můžete požádat osobně nejpozději 
do 6. 10. 2021 do 16.00 hodin. Žádost můžete zaslat 
také poštou (musí obsahovat váš úředně ověřený 
podpis) nebo prostřednictvím datové schránky, a to 
nejpozději do 1. 10. 2021. 

Volič zapsaný v zahraničí do zvláštního seznamu 
voličů může požádat o voličský průkaz pouze příslušný 

zastupitelský nebo konzulární úřad. 
Voličské průkazy se začnou vydávat od 23. 9. 2021, 
místo výdeje bude MČ Praha-Řeporyje. Voličský 
průkaz se předá osobně voliči nebo tomu, kdo má 
od voliče ověřenou plnou moc, nebo se voliči zašle. Vo-
ličský průkaz lze na základě žádosti zaslat i na adresu 
zastupitelského úřadu, kde se volič rozhodl hlasovat. 

Podrobnější informace o způsobu hlasování budou 
uvedeny v zářijovém vydání časopisu Echo. Veškeré 
důležité informace jsou postupně zveřejňovány 
i na webových stránkách Úřadu MČ Praha-Řeporyje 
www.prahareporyje.cz v sekci Volby.

Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky

Rozhodnutím prezidenta republiky ze dne 31. 12. 2020 
byly vyhlášeny volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. 

Ve volbách, které se uskuteční ve dnech 8. a 9. 10. 2021 budeme volit 200 poslanců. 



Řeporyjské Echo 282 7
srpen 2021 Info z MČ

Vážení občané,
dovoluji si oslovit zájemce z Vašich řad o darování dobře vzrostlého vánočního stromu pro adventní období 
2021. Vaše nabídky včetně fotografií a telefonního čísla zašlete prosím na emailovou adresu: spisovna@pra-
hareporyje.cz nebo můžete zavolat na telefonní číslo 778 454 031.

Děkujeme Ivana Cilečková

Přistavení VOK na II. pololetí 2021
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Tělovýchovná u čp. 442 3. 9. 2021 (pátek)
U Skopců u čp. 5 17. 9. 2021 (pátek)

Na Vrchu proti čp. 749 1. 10. 2021 (pátek)
Nám U Lva u čp. 112 15. 10. 2021 (pátek)

K Závětinám mezi čp. 727 a 757 29. 10. 2021 (pátek)
Na Zmrzlíku u čp. 33 12. 11. 2021 (pátek)

Ve Výrech proti čp. 328 26. 11. 2021 (pátek)
Vždy od 14.00 do 18.00 hod.

Co lze odložit do VOK
VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností jako je např. ná-
bytek, sportovní náčiní, (lyže, jízdní kola apod.), koberce, podlahové PVC, 
umyvadla a záchodové mísy.
Co nelze odložit do VOK
 směsný komunální odpad, který lze vhodit do běžné sběrné nádoby 

(popelnice, kontejneru)
 nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např. baterie a akumulá-

tory, barvy, chemikálie, zářivky)
 odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
 elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory, počítače, přehrávače, 

telefony apod.)
 stavební suť
VOK není určen pro odkládání objemného odpadu podnikatelskými 
subjekty!!!

Přistavení BIOVOK pro II. pololetí 2021
Velkokapacitní kontejnery na bioodpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Řeporyjské náměstí u čp. 8 28. 8. 2021 (sobota) 9 – 12 hodin

Ve Výrech proti čp. 328 18. 9. 2021 (sobota) 9 – 12 hodin

U Skopců čp. 5, Zadní Kopanina 25. 9. 2021 (sobota) 9 – 12 hodin

Náměstí U lva u čp. 112 15. 10. 2021 (sobota) 9 – 12 hodin

Radouňova x Hlávkova 20. 11. 2021 (sobota) 9 – 12 hodin

Do bioodpadu a tím i do biovoku patří: listí, tráva, plevel, zbytky rostlin, 
dřevní štěpka z větví stromů a keřů, piliny, hobliny, spadané ovoce, zbytky 
ovoce a zeleniny, čajové sáčky, kávová sedlina, skořápky od vajec apod.

Do bioodpadu a tím i do biovoku nepatří: zbytky jídla (tzv. gastrood-
pad), jedlé oleje, kosti, maso, uhynulá zvířata, znečištěné piliny a hobliny, 
biologicky nerozložitelné odpady apod.

VOKy a BIOVOKy v Řeporyjích v roce 2021

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů 
ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financovány z prostředků Magis-
trátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svozové společnosti – konkrétně 
v MČ Praha-Řeporyje je to společnost Pražské služby, a. s. V případě, že 
zjistíte nedostatky v poskytovaných službách, nahlaste tuto skutečnost 
prostřednictvím emailu na adresu: callcentrum@psas.cz, případně 
na podatelnu ÚMČ Praha-Řeporyje, tel.: 251 625 794.

Lenka Bártová, vedoucí hospodářsko-správního odboru

Kulinářské okénko
Shakshuka (čti šak-

šuka) v arabštině 
z n a m e n á  n ě c o 

jako „směs“. Je velmi ob-
líbené jídlo zemí blízkého 
východu. Jistě jste se, 
se shakshukou setkali 
na své dovolené v Egyptě 
nebo Turecku. V Izraeli 
se podává jako tradiční 
snídaně, je zdravá a velmi 

chutná. Na naše poměry mohly bychom říci ne-
tradiční ale proč ji nezkusit. Nebudete potřebovat 
žádný talíř, tato pochoutka jí se rovnou z horké 
pánve s krajícem opečeného chleba. Všechny ingre-
dience jsou snadno k dostání v obchodě a na našich 
zahrádkách a nejlepší na shakshuce je, že v experi-
mentování se meze nekladou. K základnímu receptu 
můžete dle chuti přidat i pikantní klobásu či masové 
kuličky z mletého masa a vydatná snídaně se rá-
zem změní v oběd či večeři. Ještě, než se pro tento 
rok definitivně rozloučíme s létem a vyměníme ho 
za krásná podzimní rána, připomeňte si na chvíli 
na svou exotickou dovolenou a vyzkoušejte se mnou 
tuto lahůdku s chutí orientu. 

Shakshuka
1 pl olivového oleje 
1 ks cibule
2 ks čerstvé papriky 
1 čj uzené papriky 
1 čj římského kmínu
2–4 ks vejce
1 konzerva loupaných rajčat 
2 str. česneku
chilli dle chuti 
sůl a pepř 
čerstvá petrželka

Na oleji v pánvi zesklovatíme 
cibulku, přisypeme na prouž-
ky nakrájené papriky a krátce 
orestujeme. Přidáme prolisova-
ný česnek a koření. Zalijeme plechovkou rajčat, máme-li vlastí úrodu 
využijeme rajčata čerstvá. Osolíme, opepříme a pod pokličkou dusíme 
asi 20 min. Poté ve směsi vytvoříme důlky a do nich rozklepneme 
vejce, při mírnější teplotě necháme zatáhnou bílek, žloutek by měl 
zůstat tekutý. Podáváme v pánvi a zasypané bylinkami a kdo má rád 
může zasypat i sýrem feta. 
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Internetové stránky ZŠ:
www.zs-reporyje.cz

E-mail: weignerova@zs-reporyje.cz

Organizace školního roku 
2021 / 2022

Zahájení školního roku: středa 1. 9. 2021, 8.00
Zahájení školního roku pro 1. třídy: středa 1. 9. 2021, 9.00 
Podzimní prázdniny: středa 27. 10. 2021 – pátek 29. 10. 2021
Vánoční prázdniny:  čtvrtek 23. 12. 2021 – neděle 2. 1. 2022
Vyučování začne (po Vánocích): pondělí 3. 1. 2022
Konec prvního pololetí: pondělí 31. 1. 2022
Pololetní prázdniny: pátek 4. 2. 2022
Jarní prázdniny: pondělí 7. 3. 2022 – neděle 13. 3. 2022
Velikonoční prázdniny: čtvrtek 14. 4. 2022
Konec školního roku: čtvrtek 30. 6. 2022
Hlavní prázdniny: pátek 1. 7. 2022 – středa 31. 8. 2022
Zahájení školního roku 2022/2023: čtvrtek 1. 9. 2022
Úvodní třídní schůzky: čtvrtek 2. 9. 2021 1. stupeň - 16.30 
 (kromě 1. tříd) 
 6. tř. - 17.30, 2. stupeň - 18.00
Zápis do 1. třídy: úterý 5. 4. 2022, 14.00 – 18.00
Ředitelské volno:  pondělí 27. 9. 2021

Zá
kladní škola
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Výtvarné umění v průběhu 
času

Výtvarné výchovy jsme si v letoš-
ním školním roce moc neužili. 
Když jsme se však po dlouhé dis-

tanční výuce vrátili zpět do lavic, zkusili 
jsme něco méně tradičního a zábavného. 
Vytvářeli jsme skupinové i individuální 
práce. Vznikly tak krásné jeskynní mal-
by, Věstonické venuše, starověké sfingy, 
pyramidy, středověké hrady, románské 
rotundy, nádoby, gotické mozaiky i novo-
věké umění jako op-art, impresionismus, 
pointilismus, kubismus, pocitová malba, 
pc grafika či dokonce graffiti. 
Bylo zábavné vidět, jak vznikají sádrové 
odlitky našich rukou i obličejů. Všechny 
výtvory jsme poté vystavili na chodbě 
školy, aby si je mohli prohlédnout i mladší 
spolužáci a případně se jimi inspirovali.

Andrea Šerclová

Základní škola
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Sportovní den

Předposlední den školního roku 
2020/2021 jsme měli akci zorga-
nizovanou Natálkou Duškovou 

a Jirkou Macákem, našimi skvělými tělo-
cvikáři. Byl to velký „Sportovní den“ pro Výlet do IQLandie

Jednoho červnového dne se žáci 
čtvrtých tříd vydali za chytrou 
zábavou do centra IQLandia v Li-

berci.  V osmi tematicky zaměřených ex-
pozicích – Člověk, Smysly, Živly, Kosmo, 
Geo, Vodní svět, Geolab a Věda v domě 
si žáci vyzkoušeli své znalosti a doved-
nosti, které doplnili a obohatili o nové. 
Mohli si například zkusit laparoskopickou 
operaci jako praví chirurgové, popoví-
dat si s robotem, udržet rovnováhu při 
zemětřesení, na vlastní kůži zažít výcvik 
astronautů, nastavovat mlýnky, trysky 

celou školu. Díky krásně prostornému 
areálu školy a tělocvičně si sport užili 
všichni, od první třídy až po osmou. De-
váťáci měřili, organizovali a povzbuzovali 
mladší kamarády. Na závěr samozřejmě 
čekali na vítěze hodnotné dárky, za které 
děkujeme paní Marcele Hejdukové. 
Sportu zdar!

Michala Lebedová

a stroje ve vodním světě. Výletem jsme 
spojili vědu se zábavou a z reakcí žáků je 
patrné, jak si tento den užili.

Hana Zdvihalová a Karolína Koutecká

IQLandia byla super, moc se mi tam líbi-
lo. Bylo tam pět pater plných zábavy. Já, 
Laura a Ella jsme si povídaly s robotem. 
On si zapamatoval naše jména. Prima byl 
i vodní svět a symfonie blesků. Bohužel, 
jsem nemohla na letecký simulátor, protože 
jsme měřila 138 cm a smělo se tam od 140.

Amélie 
Překvapilo mě, jak je IQLandia velká. Byla 
jsem na symfonii blesků. Pak jsme si vy-
zkoušeli simulátor zemětřesení. V obchodě 

Základní škola
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Internetové stránky MŠ:
www.msreporyje.cz

E-mail: ms.reporyje@gmail.comPrázdniny se chýlí ke konci a brzy se 
potkáme opět ve školce. Všichni 
si to přejeme. Ve školce se totiž 

stále prohánějí dělníci a vypadá to, že 
si pěkně zauklízíme. Doufáme, že vše 
stihneme uklidit a dát do pořádku tak, 
abychom mohli přivítat v hezké a čisté 
školce po prázdninách naše děti.  Věřím, 
že se už všichni těšíte. Sejdeme se opět 
se svými kamarády a učitelkami. 

Ve středu 1. září se sejdeme ve všech 
pěti třídách a nový školní rok odstar-

tujeme. Doufám, že bude pohodovější 
než ten loňský. Jaké budou provozní 
a hygienické podmínky u nás ve škol-
ce zatím nevíme. Čekáme na pokyny 
z MŠMT a MZČR. Sledujte prosím naše 
stránky www.msreporyje.cz. Budeme 
Vás informovat.

V posledním srpnovém týdnu si mů-
žete přijít osobně nebo i telefonem zjistit 
informaci o tom, ve které třídě Vaše dítě 
bude, co bude potřebovat a případně 
sdělit paní učitelce individuální potřeby 

Nový školní rok v mateřské škole

Pozvánka od M.D.Staňkové
Středa 22.9.2021 – 16.00 – 19.00
Park Cibulka v Praze 5
Botanická vycházka s Magdalénou Dobromilou za stromy
Na vycházce v parku Cibulka budeme poznávat léčivé stromy a jejich vůně. 
S Magdalénou Dobromilou podle jejích dvou knih o bylinkách. Vycházka je ve spo-
lupráci s KC Vrchlická SONS ČR na Smíchově (www.sons.cz) je vhodná i pro nevidomé 
a slabozraké. Sraz je v 16h na začátku ulice Nad Hliníkem u zastávky tramvají – Poš-
tovka. Vstupné je 150,- Kč. S sebou podložku na sezení v trávě a šátek k zavázání očí. 
Prosíme o potvrzení účasti sms na: 775 690 806 mail: majdas@volny.cz

se suvenýry jsem si koupila náramek se 
sovičkou a bludišťáka.

Naďa
Jeli jsme dlouho, ale vyplatilo se to. Zaujalo 
mne ohnivé tornádo. Nejvíc se mi líbila ex-
pozice „Živly“. S Markem, Filipem a Bernym 
jsme prošli všechna patra. Vodní patro mě 
příliš nezaujalo.

Šimon
S kamarády jsme prošli celou IQLandii 
a vrátili se zpátky do podzemí, kde se nám 
líbilo nejvíc. 

neznámý autor 

Čtvráci na výletě 
v Hrusicích

V úterý 15. 6. se žáci čtvrtých 
tříd vydali na poznávací výlet 
do rodného města malíře a spi-

sovatele Josefa Lady do Hrusic. Na výlet 
se všichni moc těšili, protože to byl první 
výlet po dlouhé distanční výuce. Již bě-
hem cesty se žáci v autobuse dozvěděli 
několik zajímavých informací o životě 
J. Lady – jeho dětství, rodině, tvorbě, atd. 
Po příjezdu do Hrusic jsme se nejdříve 
vydali k rodnému domu J. Lady a kocoura 
Mikeše. Cestou po obci jsme se kochali 
krásami pohádkového místa. Nejvíce se 
nám však líbila expozice díla J. Lady v Pa-
mátníku – letní vilce rodiny Ladových. 
Zde jsme měli možnost vidět obrázky, 
knihy a různé exponáty ze života tohoto 
českého spisovatele. Nakonec si všichni 
mohli koupit upomínkový předmět s té-

matikou Lady, Mikeše či Hrusic. Počasí 
nám také přálo, cesta autobusem byla 
rychlá a příjemná. Není divu, že jsme si 
výlet všichni užili.

Karolína Koutecká, Hana Zdvihalová

dítěte během pobytu v mateřské škole.
Užívejte si ještě posledních letních 

prázdninových dnů a těšíme se na shle-
dání v září, v novém školním roce. Našim 
bývalým žáčkům a současným prvňáč-
kům přejeme úspěšný start a hodné 
paní učitelky. Určitě se jim bude ve škole 
líbit. Rodičům pevné nervy a žádnou 
distanční výuku.

Diana Schreierová, ředitelka MŠ

ZŠ a MŠ
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Studio Bubec pro Vás opět připravilo bohatý 
program. V Galerii Bubec probíhá do 26. září 
výstava Kurta Gebauera s  názvem Věci 
veřejné. Výstavu jsme připravili u příležitosti 
autorových osmdesátých narozenin. Galerie 
je otevřena od pondělí do pátku od 10 do 
17 hodin. Zveme Vás též na komentované 
prohlídky s autorem a kurátorkou.

18. září se uskuteční další ročník akce "Zažít 
město jinak". Studio Bubec připravuje 
bohatý kulturní program. Chtěli byste nám 
pomoci s  přípravami nebo máte nápad 
jak zpestřit tuto slavnost? Napište nám na 
info@bubec.cz. Součástí akce „Zažít město 
jinak “ bude vernisáž výstavy Pick 'n' Mix.  
Tato výstava patří do série výstav mladých  
umělců, kteří trávili tvůrčí jaro a  léto 
v rezidenčním programu studia BUBEC.

Zveme Vás též na Zahradu, kde je každý 
víkend otevřen Bar Bubec. Najdete v něm 
super kávu, vína z  vinařství Willomena 
i něco na zub! V našem kulturním programu 
si jistě vyberete některou z mnoha akcí, 
které na Zahradě pořádáme.

Náš nový program ART and WINE ATELIÉR 
je určen pro ty, kteří rádi degustují víno jako 
zrající umění a zároveň rádi sytí smysly své 
duše při tvorbě s uměleckým materiálem. 
První Art and Wine Ateliér s  lektorkami 
Kristýnou a  Kateřinou proběhne ve 
Studiu Bubec 7. října od 18.00 do 21:00. 
Téma – „Víno v symbolech a  obrazech“– 
malba akrylem. Kristýna vás provede 
technikou malby na plátno, Kateřina pro vás 
připraví degustaci z regionálního vinařství 
Wiloména. Máme pouze omezený počet 
míst, proto prosím pište své rezervace na 
adresu: kristynastudiobubec@gmail.com. 
Více podrobností naleznete na našich 
webových stránkách www.bubec.cz.

V  říjnu bude vystavovat v  Galerie Bubec 
Antonín Kopp a Petr Vrána. Antonín Kopp 
je spolu zakládající člen umělecké skupiny 
Pode Bal zaměřené na politickou tvorbu.

Creative Bubec  připravuje,  kromě 
pravidelných kurzů pro děti, i nový tvůrčí 
ateliér pro dospělé. 

Antonín Kopp 
Petr Vrána

krása krize/ 
šamanů vize

Vernisáž
30. 9. v 18 hodin
1. 10.– 31. 10 . 2021

Otevírací 
doba:

Po–Ne
10:00–17:00

2021>>

ÚTE RÝ STŘE D A ČT VRTEK PÁTEK

14:00 – 18:00
W-arte s Václavou

3 – 15 let
( od druhého pololetí )

15:00 – 17:00
Multimediální tvorba 

s Šárkou
7 – 15 let

9:00 – 13:00
Školička pro nejmenší

s Arjanou
(předškolní děti)

15:00 – 17:00 
Multimediální tvorba

s Šárkou
7 – 15 let

16:30 – 18:00
Ateliér s Kristýnou

Přípravka na talentovky
10 – 15 let

15:00 – 16:30
Ateliér s Kristýnou

7 – 9 let

Přihlášky posílejte do konce září 2021!
Kontaktní osoba : kristynastudiobubec@gmail.com
Pro více informací: www.bubec.cz, Adresa: Tělovýchovná 748
155 00 Praha 5, Řeporyje

středa 1. 9.  13:00 
Bubecký ohýnek – dětské odpoledne 
Zahrada Bubec 

pátek 10. 9.  18:00 
Kurátorská prohlídka výstavy 
Kurt Gebauer I Věci veřejné 
s Dagmar Šubrtovou 

neděle 12. 9.  17:00 
Řeporyjské procházky a překážky – 
možnosti rozvoje vycházkových cest 
se sochařem Ladislavem Plíhalem 
Zahrada Bubec

čtvrtek 16. 9.  18:00 
Film and Wine – klubové promítání

sobota 18. 9. 
Zažít město jinak – 
Pick 'n' Mix – 
hudba, divadlo, umění, občerstvení

neděle 19. 9. 16:00 
Kdo si chce hrát s loutkou? – seznámení 
s projektem Svobodné loutkové večery 
v Zahradě Bubec. Nadšenci do loutkového 
divadla na všech úrovních vítáni. 
Zahrada Bubec

neděle 26. 9.  15:00 
Dernisáž výstavy 
Kurt Gebauer I Věci veřejné za účasti autora

čtvrtek 30. 9.  18:00
Vernisáž výstavy 
Antonín Kopp, Petr Vrána – Podebal

čtvrtek 7. 10.  18:00 
ART and WINE ATELIÉR – 
Ochutnávka vína s kurzem malování

neděle 10.10.  17:00 
Řeporyje pohledné i zakleté – možnosti 
okamžitých a dlouhodobých řešení 
veřejného prostoru Řeporyj – 
Ladislav Plíhal a hosté. Zahrada Bubec

PROGR AM STUDIA BUBEC 

více informací na www.bubec.cz, info@bubec.cz, změna programu vyhrazena
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Říkal jsem sokolům, mladým puškám výboru, že ukázat studii je 
strašná chvíle. Lidé nevnímají, že studie je studie. Znám to, povídám, 
hele v sokole bude každá parta v jiném názoru, v hospodách budou 

řešit, co je to za nápad, já budu poslouchat, že jsem s jednou z part a že to 
podporuju. Nádraží a radnice? Takové vyhazování. Také jsem říkal, že dát 
do Echa studii je rozsudek smrti ohledně drbů a dotazů, kdy už to bude… 
Je to složité, ale to je úděl vizí… Studie je hraniční podoba snu. Hraniční 
podoba snu o nádraží je, že Řeporyje vymyslí fintu, jak donutit někoho 
zaplatit hraniční podobu snu za 72 milionů. Co by mělo být z nádraží, rozu-
muje každý. To samé o sokolovně, kde je každá parta s kusem pravdy, sice 
je to živelné, ale řekl jsem mladým, že přes turbulentní období, je městská 
část přesvědčena, že vidí po desetiletích sice několik suverénních států, než 
jednotu, ale všichni hráči chtějí dýchat pro sokol a poděkoval těm dvěma 
„naplaveninám“ za srdíčko při snaze zhmotnit novou sokolovnu v našem 
zdejším rybníčku. Že utéct umí každý. Víc asi k nádraží teď psát nechci.

Mám studii. Teď přijde politika. Sám si myslím, že my i sokolové bude-
me dvacet let s lžícemi dávat do kupy to své. Ale taky si myslím, že přes 
řev a šílenou cenu 130 milionů, kterou jim NIKDO nedá, přes řev opozice 
a těch, co nechtějí ani mladé ani bourat a znovu, prostě zkusíme pár set tisíc 
sokolům na projekt přidat. Sami máme pod střechou a plán. Radnici rozšířit 
ze zákona musíme, Řeporyje vstupují do vyšší kategorie. EU, Stát, dotace… 
Vím své. Ale úřad je úřad. To se město možná. Dost už. Získat a zachránit 
nádraží! To byl začátek mise. Knížecí rady bude nám i sokolům dávat kde 
kdo. Shánět prachy od cizích my sami. Tak jsme si na to namalovali studie.

Za tu naší děkuji paní arch. Brotánkové z Ořecha. Díky taky statikovi 
Ing. Seifertovi. Vzali jsme na to zdejší lidi. Srdíčko. Jsou to pěkné studie. 
Takhle vypadají. Přeji Sokolu hlavně jednotu. A více lidí s jakoukoli energií 
pro něj něco udělat, i když fakt potlesk po cestě neuslyší. Studie není nic, 
co vám někdo slibuje, nebo postaví. Někteří politici studie milují. Na volby 
jsou dobré. A pak jsou studií plné hřbitovy komunální politiky. Kdo ví, kde 
skončí tyhle dvě. V drbech hospod, že to muselo stát malovat určitě. Pak 
bude řev okolo milionových projektů, a když se jednou někde zázračně 
zhmotní sen, odměnou je „ten si za to postavil barák“. Čert vem politiky, 
ty si za akci typu „záchrana nádraží“ platíte. Ale ti mladí ze sokola, to dě-
lají zadara. Už to je na sokolech, všech těch Zbyňcích Jirasech, Simonách 
Šťastných, paních Abrhámových a dalších a dalších skvělých sokolů. Mají to 
v srdci, zbytek je vesnice. Mám rád to nádraží. Vy také. Tak jsme si namalovali 
studii. My i sokolové. Nevíme v tuto chvíli, zda u nich taky neskončí. Nevíme, 
kdo to zaplatí. Víme jen jedno. Kam směřujeme. A to není málo. Určitě ne 
v Řeporyjích. Rád se ke studii nádraží, detailně a systémově příště vrátím. 
Dnes jsem, ale chtěl napsat jen toto zamyšlení.

A teď mě omluvte, jdu odpovídat před hospodu, proč tam sakra nebude 
zubní pohotovost, kavárna, galerie, bazén, školka, obecní byty a dalších milion 
věcí, které by tam určitě „dali“ ti, co nepotřebují nenažranou radnici, která 
pravděpodobně nikdy nebude dál než na papíře. Nelitujte mě, to k tomu patří. 

Hlavně se z toho nezbláznit. Přeji to samé i VŠEM sokolům. Řeporyjím. 
Pavel Novotný, starosta městské části

Studie pro sídlo 
úřadu MČ
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Milí spoluobčané! 

Navazuji na článek z minulého Echa, 
kde jsme se podělili o bezútěšný 
stav budovy sokolovny, která po-

stupně dosluhuje.
S velkou radostí a napětím, jak se bude 

líbit, Vám chceme představit studii nové 
sokolovny, kterou máme v plánu vystavět 
na místě té stávající. Společně s vedoucími 
oddílů jsme již vloni sepsali naše přání 
do zadání a architektonické studio ar-
chicraft nám navrhlo tuto krásnou stavbu.

S důrazem na splnění požadavků našich 
sportovců vznikne multifunkční sportovní 
hala, aby se mohly oddíly rozvíjet a nabírat 
nové členy do stávajících, ale i nových spor-
tů. Velký sál, malý sál a zázemí šaten a sprch 
se rozšíří natolik, že bude možno pořádat 
závody a turnaje s přizváním hostů. 
PLESY, RODINNÉ OSLAVY, KONCERTY, 
DIVADLO, WORKSHOPY

I do další etapy řeporyjského Sokola 
chceme promítnout sokolské ideje: kro-
mě nabídky dostupného sportování pro 
všechny budeme poskytovat prostor 
a pořádat společenské akce jako službu 
všem řeporyjským občanům. Můžeme 
se těšit na divadelní představení pro děti 
a dospělé diváky, koncerty hudebních in-
terpretů, promítání filmů, karnevaly a jiné 
kulturní vyžití. 

K realizaci tohoto ambiciózního plánu 
vede dlouhá cesta, která potrvá několik 
let, ale věříme, že k tomuto vytyčenému 
cíli s Vaší podporou dospějeme. Především 
s myšlenkou na naše děti a budoucí gene-
race se do tak velkého projektu pouštíme. 
Jsme přesvědčeni, že naši městskou část 
Řeporyje projekty tohoto typu rozvíjejí 
a směřují do budoucnosti.

Více informací najdete na našich webo-
vých stánkách sokolreporyje.cz a na na-
šem facebooku.

Simona Šťastná - starostka 
TJ Sokol Řeporyje 

a Eva Krejčiříková - hospodářka 
TJ Sokol Řeporyje

Studie vznikla za podpory firmy VAFO 
(program grantyVAFO.cz)
Architekti: archicraft.cz

Studie nové 
sokolovny
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Městská část jednou za rok povolí „ile-
gální“ technoparty v katastru Zadní 
Kopaniny, v blízkosti kaolinky, která 
se snad brzy stane revitalizovaným 
koupalištěm. Zdánlivě nestandardní 
a vpravdě na první pohled nerozumná 
až nepochopitelná benevolence úřadu 
má své vysvětlení. Už kvůli několika 
(právem) rozmrzelým občanům, kteří 
žijí na Zmrzlíku je jistě na místě tuto 
benevolenci vysvětlit a předložit ob-
čanstvu k zamyšlení a případnému 
připomínkování. 

Někteří z vás si budou pamatovat 
průšvih z léta 2019, kdy na pome-
zí Lahovic a Lochkova čtyři dny 

dunělo techno. Okna se třásla až ve Sto-
důlkách, po dvou dnech přestalo policejní 
oddělení v Radotíně brát telefony. Opako-
vané zabavení aparatury, stovky tančících. 
Po „Paroubkově CzechTecu“ 2005, násilně 
ukončeném, platí metodika, dle které, na-
roste-li akce do olbřímích rozměrů, vítězí 
humanita nad účastníky. 

Na společný postup samosprávy, policie 
a složek IZS v případě konání ilegální tech-
noparty existuje 150ti stránkový manuál, 
který mi přišel po nástupu do funkce trochu 
srandovní svým rozsahem. Po Lahovicích 
jsem si ho, v děsu, že mě coby starostu 
a Řeporyje coby lokalitu něco takového 
potká, přečetl. 

Dobře jsem udělal. V září stejného roku 
začalo techno dunit z Prokopského údolí, 
ze soutěsky za tunelem u bývalé vápenky 
Biskup, Kvis a Kotrba. Ne, že by si Mládkova 
„neužila“, ale objektivně se občané o akci 
dozvěděli když, tak až ze zpravodajství 
Novy, budu rád, když pro připomenutí toho, 
čemu se snažíme novátorským přístupem 
předejít, dohledáte např. text na blesk.cz 
s titulkem Tenchnopárty v Prokopském 
údolí má utrum: Dunila i v noci!

Akce skončila v zásadě dříve, než stihla 
začít vrcholit a to jen díky tomu, že všichni 
četli manuál. Policie na místě perfektní, 
MČ na místě neprodleně i se všemi daty 
k majiteli pozemku, než na místo dorazila 
média udělal jsem si na její pokyn po Policii 
proslov k technařům i já, byly tři ráno, tech-
nařům sděleno, že mejdan končí do oběda 
a ve 14 tu bude uklizená, vyklizená pláň, 
nebo nastane peklo úměrné lokalitě, kterou 
si zvolili pro ilegální akci a porušení právě 
učiněné dohody. 

Výsledek: v poledne ukončeno a ukli-
zeno, zadržen jeden celostátně hledaný 
a moje nekonečná úleva, že akce skončila 
dříve, než se na ní díky médiím stihli sjet 
technaři ze široka a daleka, nikdy nevíte. 

Aby bylo jasno, sám jsem na velké fes-
tivaly elektronické hudby za mlada jezdil 
a je o mně myslím dostatečně známo, že 
nejsem žádný puritán. Několik technařů 
na místě mě poznalo nejen jako ksicht 
z televize, ale především coby hošíka, co 

kdysi holdoval elektronické hudbě s nimi 
a musel jsem jim důrazně vysvětlovat, 
že teď prostě pracuji pro druhou stranu 
barikády. Máme s místostarosty Davidem 
a Luckou v pracovní smlouvě jediný bod 
– jednat vždy v zájmu Řeporyjí a jejich lidí 
a ilegální techno v Prokopáku fakt v zájmu 
Řeporyjí není.

Protože už se mi – tváří v tvář právě 
potlačované malé technoparty v Řepory-
jích - v hlavě rodil plán, jak snížit riziko, že 
mě ve funkci potkají „Lahovice“, řekl jsem 
do televizního zpravodajství na dotaz, jak 
budou dále postupovat Řeporyje proti 
pořadateli ilegální akce (obvyklé je ex post 
trestní oznámení atd.), že protentokrát 
nijak, protože jsme se tak při pohledu 
na technaře, kterak do posledního papírku 
pod dohledem PČR uklízejí ve Vápence, 
rozhodli. 

Toto gesto mělo následně za následek, 
že byla městská část oslovena podobnou 

partou, zdali by na samotě na Kopanině 
nepovolila podobnou akci. Namítl jsem, 
že jsem o něčem podobném z taktických 
důvodů přemýšlel, ale jsem politik, který 
sice zvedl ruku pro Pirátskou iniciativu 
primátora Hřiba a v Řeporyjích se zvedla 
daň z nemovitosti a plánujeme zbudovat 
pamětní desku „nacistům“, ale techno je 
něco, co by nepovili ani starosta-technař. 

A pak se rozhodl to po konzultaci s ko-
legy na úřadu zkusit. Dohoda zněla jasně: 
na pozemku MČ na samotě nad Zmrzlíkem 
proběhne akce, která nebude šířena na so-
ciálních sítích, nebude se jí v jednom oka-
mžiku účastnit více než 150 lidí a technaři 
vysbírají krom „svého“ bordelu, dohromady 
50 pytlů nepořádku po okolí. S produkcí 
jsme toto sepsali a k překvapení okolních 
starostů jsme akci povolili. 

Výsledek: o kaskadérském počinu samo-

správy se její obyvatelé dozvěděli vesměs 
až ex post! A to díky reproduktorům dle 
dohody nasměrovaným směr pražský 
okruh. Policie vzala akci velmi sportovně, 
coby test, který sice od nás nečekali, ale 
hodlali se na něm podílet. Bilance techno-
party na Zmrzlíku 2020 byla i jinak velmi 
dobrá: 1 předávkovaná technařka v Motole, 
u Šafránky došlo ke rvačce technařů mezi 
sebou, naštvaní myslivci a 3 telefonáty 
na linku 156.

Přes mimořádné riziko, které beru 
na sebe a nesu jej politicky a se mnou ve-
dení městské části, jsme od té doby neřešili 
ilegální akci. Domníváme se, že komunita 
technařů, mezi kterou se o naší iniciativě 
samozřejmě ví (podobně je to s grafitti 
scénou a „legálem“ u bytovek) si prostě 
pravděpodobně rozmyslí ilegální nájezd 
na Prokopák, či Řeporyje jako takové, když 
se jedná o jedinou pražskou městkou část, 
co projevila podobné pochopení. 

Techno proběhlo i letos, první červen-
cový víkend. Jedna na protestním řeporyj-
ském facebooku naštvaná paní, které auta 
zválela část louky (řešeno ex post mezi 
ní a pořadatelem, který nabídl uhrazení 
škody, je li nějaká), nadšení nebyli předem 
upozornění myslivci, ale třeba Chaloupky si 
pochvalovaly, že kupodivu nebylo skoro nic 
slyšet. Výborné bylo i vyhodnocení s opět 
na akci s patřičného odstupu dohlížející 
Policí z MOP Stodůlky, cituji: „Výborní ti vaši 
technaři letos, dvakrát jsme jim řekli, co mají 
udělat a dvakrát nás okamžitě poslechli“.

Není to vždy selanka. V době, kdy píši 
tento článek, řeší Řeporyje bezprecedent-
ní krok soukromého majitele bývalého 
skanzenu Řepora, který povolil v pátek 16. 
července hudební akci. Přesto, že městská 
část nemá zákonný způsob, jak akci zakázat, 
podnikáme řadu kroků a já se k celé situaci 

Schema při povolené „ilegální“ technoparty na černě označeném pozemku MČ v katastru Zadní Kopaniny s vy-
značeným obvyklým stanovištěm dohlížející PČR a nasměrováním soundsystému směrem k pražskému okruhu.

Proč povolit technoparty: Co třeba klid?
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a opatření před, během ní a po ní, vyjad-
řuji ve Slově starosty a vrátím se k tomu 
ještě ex post, neboť hudební open air akce 
v intravilánu městské části považujeme 
za něco nepřijatelného a to i s veškerým 
pochopením pro svobody soukromého 
majitele pozemku. 

Ale co se týče „ilegální“ technoparty, 
zatím jsme na nic chytřejšího, než na výše 
uvedený přístup nepřišli. Zajímavé jsou 
i související jevy. Od první vlaštovky v létě 
2020 evidujeme několik žádostí technařů 
o povolení toho samého. Pokaždé zamít-
nuto s tím, že povolujeme jednu akci ročně 
a pro ten rok již vyčerpáno a pro letošní 
zablokováno na červenec. Nestalo se, že by 
toto neakceptovali. Nemohu se také ubránit 
dojmu, že kritiku jsem si letos sporadicky 
na jisté facebookové stránce vyslechl jen 
proto, že jsem o akci dal na oficiálním face-
booku Řeporyjí vědět předem. 

Samozřejmě si dobře uvědomuji, že ob-
čané Zadní Kopaniny a Zmrzlíka, zejména 
„koňáci“ nejsou zrovna u vytržení. 

Ale pokud jsou jedna otáčejícími se 
auty zválená soukromá louka, lamentování 
věčných kritiků, odsudky několika občanů 
MČ a samozřejmě riziko, že budu zrazen 
a vytrestán nezvládnutou, živelnou tech-
noparty, v součtu jedinou daní za vysoce 
pravděpodobný klid po zbytek roku, pak 
jsem jako čelní představitel samosprávy, 

po uvedených zkušenostech, ochoten ji 
nést. 

Samozřejmě jsem si vědom toho, jak 
„vošajslich“ to celé je. Ale, s veškerou úctou, 
jsme ještě na nic chytřejšího ve snaze zajistit 
pro Řeporyje klid od nežádoucího jevu v po-
době ilegálního techna na úřadu nepřišli. 

Iniciativu velmi dobře hodnotí Policie ČR, 
která považuje tuto formu přístupu za v ko-
nečném důsledku prospěšnou a součinnost 
hodnotím jako vynikající. V situaci, kdy sice 
účastníky nijak neprudí, ale tito jsou si již 
od svého příjezdu vědomi její přítomnosti 
a dohledu, mají obě strany dostatečný 
přehled o tom druhém a PČR má dostatek 
prostředků a zkušeností, aby předešla 
tomu, co se stalo v Lahovicích. 

Nemusím doufám zdůrazňovat, co by 
případné porušení pravidel nastavených 
pokaždé mezi pořadatelem a městskou 
částí, či prostě problém, znamenalo do bu-
doucna. Zase takový kaskadér nejsem. Jen 
mě a mým prostřednictvím Řeporyje zatím 
technaři nezklamali. 

A velmi sportovně, zdá se, bere celou 
věc, sice se skřípějícímu zuby, ale bere, i Ko-
panina. Tam je třeba pro příště jednotlivě 
a určitě s předstihem informovat chovatele 
koní, případně podmínit konání domluvou 
s některým s majitelů luk okolo, krzevá ono 
otáčení aut. Určitě je co zlepšovat. A třeba 
také zakazovat. 

Zatím se nám ale – přes všechny drobné 
šrámy, co si budeme, hlavně politické -  vy-
plácí to poslední, co samosprávy v případě 
hrozby ilegální technoparty obvykle dělají 
– mimořádně povolovat.

Tato polemika v žádném případě není 
nějakým soupisem ujištění, že městská část 
má kontrolu nad hrozbou ilegální techno-
party na svém území. Takovou kontrolu - 
přes veškerou prevenci, proaktivní iniciativu 
a liberální politiku - mít nelze nikdy. 

Ale v realitě, kdy se území městské části 
prostě nachází v pro tuto subkulturu velmi 
oblíbené oblasti logisticky i co do vhodných 
lokalit prstence okolo hlavního města, mi 
tento přístup, přes veškerou rizikovost - 
a faktickou nemožnost udělat systémově 
krzevá ilegální technopartyes něco sku-
tečně rozumného - připadá nejrozumnější. 

Autor uvítá jakoukoli zpětnou vazbu 
a rád by poděkoval MOP Stodůlky a dalším 
složkám PČR za součinnost. Mimořádné 
díky za většinovou snahu o pochopení 
pro věc a nadhled ale zaslouží především 
obyvatelé Zadní Kopaniny a Zmrzlíka, 
kteří – na rozdíl od Řeporyjských, co o tom 
mohou díky Bohu jen diskutovat a hodnotit 
pro a proti -  to musejí také jednou za rok 
přetrpět. 

Pavel Novotný
starosta@prahareporyje.cz

MEGABAJTY: Bez nich 
už to nepůjde

Září už se nám blíží a s ním i opětovný nástup dětí do škol. 
Přemýšlíte o vhodné volnočasové aktivitě nebo kroužku, 
který bude vaši ratolest bavit a zároveň se při ní naučí 

spoustu důležitých věcí pro budoucí život? Přihlaste ho k nám 
na kroužek programování nebo robotiky! Nabízíme veliké množ-
ství kroužků pro děti dle věku a pokročilosti. Že si nedokážete 
z toho nepřeberného množství vybrat? Žádný problém! Přijďte 
8. září na MEGABAJTY, tedy na den otevřených dveří na FZŠ 
Trávníčkova, Praha 13. Provedeme vás světem našich kroužků, 
spoustu věcí si budete moci sami vyzkoušet a seznámíte se 
u toho i s našimi lektory. U nás si vybere každý!

Více informací a seznam nabízených kroužků najdete 
na www.tib.cz

Mgr. Zuzana Kocíková

…  bez nich už to nepůjde  …
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Na workshopy se registrujte na www.tib.cz 
Workshopy jsou zdarma.

M E G A B A JTYM E G A B A JTY

středa 8.  září  2021
od 15  do 18 hodin
FZŠ  Trávníčkova, Praha 13

a www.tib.cz 

programování: 
Baltík, Scratch, C#, 
Unity, HTML, Python

robotika: 
WeDo, 
Mindstorms, 
Ozobot, BeeBot, 
mTiny, Micro:bit, 
Arduino, mBot, 
3D modelování a tisk

UKÁZKY A WORKSHOPY Z NAŠICH KROUŽKŮ
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Medaile pro SZUŠ

Velkého ocenění pro naši školu 
se dostalo 18. 8. 2021, když za-
kladatelka školy a dlouholetá 

ředitelka pí. Milena Kejhová obdržela 
medaili od ministra školství za vynikající 
pedagogickou činnost, což je nejvyšší 
rezortní vyznamenání pro pedagogické 
pracovníky.

Milena Kejhová pracuje ve školství již 
43 let. Příští rok uplyne 30 let, kdy založila 
v Řeporyjích hudební školu a dostala ji 
na úroveň nejlepších škol v Praze. 26 let 
stála v jejím čele a kromě vedení školy  
vyučovala akordeonové oddělení a vedla 
tři dětské pěvecké sbory.

Nikdy se nespokojila s pouhou vý-
ukou, ale vedla žáky k účasti na soutěžích 
a úspěchů bylo opravdu hodně. Dnes 
sborovou třídu zdobí více než 120 di-
plomů a ocenění.. Mezi nejvýznamnější 
úspěchy z posledních let patří například 
ocenění v Holandsku – nejlepší sbor 
v kategorii, v Belgii – 3x zlato, v Benát-
kách – 3x stříbro, na mezinárodní sou-
těži Mozartova Praha – zlato + laureát 
festivalu, v Římě – 2x zlato a zvláštní 
cenu předsedy poroty, v Barceloně – 2x 
stříbro, v Riva del Garda – 5x zlato a v Bra-
tislavě – 2x zlato.

Rovněž s žáky akordeonové třídy 
získala řadu úspěchů na domácích a za-

hraničních soutěžích. Žáci se mohou 
pochlubit skoro 90 diplomy a oceněním. 

Za dobu působení uspořádala ne-
spočetné množství krásných koncertů, 

na které  žáci i rodiče vzpomínají dodnes.
Přejeme ji, aby ji síla do další práce 

vydržela ještě mnoho let.
Kolektiv SZUŠ
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Dobrý den, tímto krátkým článkem 
bych se chtěl pozastavit nad pro-
blémem rychle jezdících aut v uli-

cích obce. Konkrétně bych chtěl zmínit 
ulici Horšovská u staré zástavby. Nejde 
si nevšimnout toho, jak se obec rozrůstá 
a tím pádem i průjezd aut v ulicích. Chci 
konkrétně zdůraznit již zmíněnou ulici 
Horšovská, kde se doprava neúnosně 
zvedla a dochází zde k situacím, které 
jsou jen otázkou času, kdy zde dojde 
k tragédii.

Auta zde projíždějí nemalou rychlostí 
a naprosto bezohledně. Spěchající přistě-
hovalci, kteří si myslí, že jsou již na dálnici. 
Není úmyslem tohoto článku psát cokoli 
špatného o přistěhovalcích a případně 
lidí co jsou v nájmech v těchto nových 
domech. Ale je nepřehlédnutelné to, že 
právě od těchto nově postavených domů 
jezdí tito lidé starou zástavbou nepocho-
pitelně rychle a bezohledně.

Jak dlouho je potřeba ještě čekat 
na to až se stane opravdu něco špatné-
ho. Každý den tu procházejí děti a jezdí 
na koloběžkách či kolech. Opravdu je 
potřeba počkat na to až tu budou někte-

ré z těchto dětí lékaři oživovat a bojovat 
o jeho život.

Nebo je nasnadě sem do této části 
ulice umístit alespoň dva zpomalovací 
retardéry. Tato možnost těchto zpoma-
lovacích retardérů je přínosem pro bez-
pečnost a zároveň tím i ulehčit provozu. 
Jsem přesvědčen o tom, že plno těchto 
řidičů díky těmto retardérům zvolí pří-
mou cestu na ul. Ořešskou a né zbytečně 

projíždět celu ulici Horšovskou a na Ořeš-
skou se napojovat až u pomníku.

Závěrem tohoto článku chci za sebe 
samotného i za lidi, kteří jsou stejného 
názoru požádat o zamyšlení se nad 
touto věcí příslušné kompetentní úřa-
dy. S případnou oporou pana starosty 
a zastupitelů.

Žlutě vyznačený návrh na retardéry.
MarŠ

Rychlost v ulicích

PSÍ DENPSÍ DEN
S PRAHOU 13S PRAHOU 13

4. 9. 20214. 9. 2021
  11:00 - 18:0011:00 - 18:00  

WWW.PSIDEN.CZWWW.PSIDEN.CZ
VSTUPNÉ I ZÁPISNÉ ZDARMAVSTUPNÉ I ZÁPISNÉ ZDARMA  

CENTRÁLNÍ PARK LUŽINYCENTRÁLNÍ PARK LUŽINY

CELEBRITY S PEJSKYCELEBRITY S PEJSKY
PSÍ HERNAPSÍ HERNA

REKORD VE SKOKU DO VÝŠKY,REKORD VE SKOKU DO VÝŠKY,  
PSÍ DOSTIH, SRAZ RASPSÍ DOSTIH, SRAZ RAS

NABÍDKA PSŮ K ADOPCINABÍDKA PSŮ K ADOPCI

DANIEL ŽĎÁRSKÝ - BULL SHOWDANIEL ŽĎÁRSKÝ - BULL SHOW
CHARITATIVNÍ TOMBOLACHARITATIVNÍ TOMBOLA
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Přehled předplatního jízdného platného pouze na území Prahy (pásma P, 0 a B) 

 

Přenosné kupony platné na území Prahy 

 

Jednodušší prokazování bezplatné přepravy pro děti a seniory 
Dochází ke zjednodušení prokazování nároku na zvýhodněné jízdné pro jednotlivou 
jízdu a krátkodobé 24hodinové jízdné pro seniory od 60 do 65 let. Nově bude k 
prokázání nároku postačovat doklad totožnosti. 

Dále se podařilo výrazně zjednodušit systém prokazování nároku na bezplatné 
cestování pro děti od 6 do 15 let a seniory od 65 let. Namísto dnešních speciálních 
průkazek a aplikací bude nově stačit pouze relevantně doložit věk, například 
dokladem totožnosti. Navíc děti od 6 do 10 let již nebudou muset prokazovat věk 
vůbec. Ovšem pozor, ve vlacích PID toto zjednodušení neplatí a jsou stále 
potřeba stávající speciální průkazy a průkazky. 

Manipulační poplatek za úkony při pořízení různých slevových průkazek a slevových 
kategorií bude nově sjednocen na 60 Kč pro všechny jejich typy (papírovou a 
elektronickou). Dosud byly tyto poplatky rozdílné podle média. 
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Změny v Praze 

Současné jízdné na 30 minut bude nově za 30 Kč (dosud 24 Kč) a 90minutové 
jízdné bude za 40 Kč (dosud 32 Kč). Ceny budou platné pro jízdné v papírové formě 
a elektronické verzi v mobilní aplikaci PID Lítačka. Nově však budou odlišné ceny a 
objednávací kódy u jízdného placeného přes SMS. Jízdné bude na 30 minut nově 
za 31 Kč (obj. kód DPT31) a 90minutová varianta za 42 Kč (obj. kód DPT42). 

Mírně se zvyšuje i cena 24hodinového „turistického“ jízdného, a to na 120 Kč (dosud 
110 Kč) a třídenního na 330 Kč (dosud 310 Kč). 

Adekvátně se mění i ceny zvýhodněného jízdného, nově však jen pro seniory od 60 
do 65 let (ostatním věkovým kategoriím s nárokem na zlevněné jízdné je nově 
umožněna bezplatná přeprava pouze na základě prokázání věku – vyjma vlaků). 

Spolu s cenami ročních kuponů zůstávají nezměněny také ceny měsíčních a 
čtvrtletních kuponů pro Prahu. Kvůli velmi malému využití se ruší pětiměsíční varianta 
kuponů. Praha navíc za stanovených podmínek (doložení potvrzení z úřadu práce o 
pobírání příspěvku na živobytí, ne starší 30 dnů) dočasně (do konce roku 2022) 
poskytne lidem v hmotné nouzi, kteří pobírají příspěvek na živobytí, slevu 70 % na 
měsíční a čtvrtletní kupony. 

Zvyšují se také ceny přenosných časových kuponů, které využívají především hotely, 
cestovní kanceláře nebo firmy. 

Přehled jízdného platného na území Prahy (pásma P, 0 a B) 
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

Firma FELDER (ulice Jáchymovská, Řeporyje) 
hledá paní/slečnu (studentku/maminku na MD) 

na úklid kanceláří. 1x týdně, cca na 2 hodiny. 
Zájemci se mohou hlásit na emailu: 

a.vystydova@felder-group.com, 
případně přímo ve firmě.

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

VÝUKA HUDBY U VÁS DOMA 
Vyučované obory: KYTARA, ELEKTRICKÉ KLÁVESY, 

ZOBC. FLÉTNY, ZPĚV, KLARINET, HOBOJ. 
Výuka probíhá individuální formou. 

Informace: Martina Dvořáková, dipl. spec. 
E-mail: radostnahudba@seznam.cz 

Tel.: 602 646 628

OPRAVA ŽALUZIÍ - VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
- NOVÉ ŽALUZIE - SEŘÍZENÍ PLASTOVÝCH OKEN 

A BAL. DVEŘÍ. SÍTĚ PROTI HMYZU. 
Tel.: 733 720 950, zdenek.janci@email.cz

Koupím rodinný dům v Řeporyjích. 
Tel.: 604 617 788

ANTÉNY - SATELITY prodej - montáž - servis 
Satelitní příjem SKYLINK

OPRAVY SPOTŘEBNÍ ELEKTRONIKY
Veškeré opravy pouze po tel. dohodě.

Kontakt: 
Tel.: 602 545 875 

karelvozab@seznam.cz

Příjem českých programů v HDTV kvalitě !

Milí řeporyjští přátelé, nejen spor-
tovní.

Dovolte, abychom si s vámi při-
pomněli zvláště pro tenisové 
sportovce významné výročí. 

Tenis na zdejších kurtech se hraje již 30 
let! Letos uběhlo již 30 let od vybudování 
sportovního areálu u Sokolovny v Ře-
poryjích. Tehdy parta nadšenců v čele 
s Miloslavem Jirasem, který byl hlavním 
iniciátorem i organizátorem, dokázala 
po třech letech budování svépomocí 
o sobotách a nedělích, přetvořit travnaté 
prostranství na tenisové, volejbalové 
a nohejbalové kurty. Na jaře roku 1991 

byl areál otevřen a konal se zde první te-
nisový turnaj. U příležitosti připomenutí 
tohoto výročí tenisový oddíl uspořádal 
dne 26. 6. 2021 oslavu spolu s turnajem. 
Cílem bylo zasportovat si, zavzpomínat 
na minulá léta, naše za-
čátky, proběhlé turnaje, 
brigády, prohlédnout 
fotoalba, posedět u gri-
lu, a hlavně se dobře 
pobavit. Vše se veli-
ce dobře podařilo a je 
fajn, že na turnaji bylo 
ženské i seniorské za-
stoupení. Za krásného 

30 let tenisu v Řeporyjích počasí s hojnou účastí hráčů a obecen-
stva den rychle uběhl. Jako bonus bylo 
možné shlédnout exhibiční zápas dvou 
mistrů ČR v tenise. Tentokrát nebylo až 
tak důležité, kdo vyhrál a kdo prohrál, 
ale to, že jsme se sešli a jsme tu stále 
s chutí sportovat jako pokračovatelé od-
kazu Miloslava Jirase, zakladatele našeho 

tenisového oddílu. Pro pořádek ještě 
uvádíme, že turnaj vyhrál Robin Vögel 
a Klára Hladěnová (roz. Lišková).      

Další aktivitou tenistů během léta 
byl dne 24. 7. 2021 tzv. Beerbledon. To je 
turnaj, který pravidelně pořádá a zabez-
pečuje Marek Síla. I zde byla hojná účast 
a turnaj je velmi oblíbený. V nesmírném 
vedru turnaj vyhrála dvojice Zdeňka 
Mahdala se Sašou Gedevanishvili, která 
porazila ve finále dvojici prof. Vladimíra 
Beneše se Zdeňkem Bláhou.

Za výbor TO Ing. Miroslav Jindřich
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Krizové informace do vašeho telefonu

Jednoduchá registrace do mimořádně efektivního systému komunikace Řeporyjí s občany. 
Sami si nastavíte preference.

Ke stažení na webu MČ do všech druhů mobilních telefonů.

Dostáváte SMS zprávu v případě mimořádné události nebo nutnosti rozeslat neodkladnou informaci. 
Během nouzového stavu se mimořádně osvědčuje v situacích, kdy úřad jednorázově distribuuje 

na radnici potřebný materiál, či informuje o kontaktech a službách, které operativně zavádí. Aplikace 
vás neotravuje a její stažení zabere pět minut. Není nutné uvádět více z vašich kontaktních údajů, 

než si sami rozhodnete.

Vše je samozřejmě ZDARMA.

Prosíme stáhněte si aplikací do svých mobilních telefonů a pomožte s registrací seniorům v rodi-
ně. Služba se zatím velmi osvědčuje v nastalé situaci a máme skvělou zpětnou vazbu zejména od obča-

nů, kteří nesledují naše sociální sítě.

Děkujeme!

Mobilní Rozhlas Řeporyje

Stáhněte si mobilní rozhlas na stránkách www.prahareporyje.cz

Otevírací doba Pošty v Řeporyjích
Praha 513, 155 11 Hasičů 46/3, Řeporyje

Pondělí 10.00–12.00 13.00–18.00
Úterý 8.00–12.00 13.00–16.00

Středa 10.00–12.00 13.00–18.00
Čtvrtek 8.00–12.00 13.00–16.00
Pátek 8.00–12.00 13.00–16.00

Konopova 431/6 l Praha 5-Řeporyje 
Tel.: 603 167 905, 251 626 607

info@tiskpip.cz  www.tiskpip.cz

Otevřeno:  Po–Pá 8–17,  So 9–13 hod.

RAZÍTKA • KROUŽKOVÁ VAZBA 
KOPÍROVÁNÍ • DIGITÁLNÍ TISK 
LAMINOVÁNÍ • OFSETOVÝ TISK

PIP_STOP-10-2016.indd   1 17.8.2017   8:58:00
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Názory občanů a členů zastupitelstva (články nejsou redakčně upravené a vyjadřují pouze stanovisko autorů)

Řeporyjský hyenismus. 

Plně souhlasím s názorem pana Ko-
reckého v MF, že je exemplárním 
dobytkem politik, který se objevuje 

na veřejnosti a v mediích s nemocným 
synem pana Babiše, hlavně proto, že pan 
Babiš mladší nadává na svého otce a že by 

takovému politikovi dal přes hubu.
I když jsem v Řeporyjích od starosty na lec-

cos zvyklý, to co jsem viděl na oficiálních 
řeporyjských stránkách mě zaskočilo.

Starosta pozval pana Babiše mladšího, a se 
všemi příslušnými poctami mu udělil medaili 
starosty za jeho nebojácnost a statečnost. 

Podrobnosti najdete na Facebooku. To už 
není ani dobytkárna, ale přímo hyenismus.

Co tomu asi říkají rodiče pana starosty?
To nevím, ale určitě vím, jak na to budou 

reagovat řeporyjští zastupitelé. Tak jako ob-
vykle, tedy nijak.

Řeporyjský pošuk Abrham

Sliby – chyby

Po třech letech samovlády starosty, 
kdy se Echo stalo soukromým plát-
kem starosty, placeným řeporyjskými 

občany a jim vnucovaným do schránek se 
sešla redakční rada a rozhodla m.j. o tom, že 
příspěvek nesmí být delší než jedna strana, 
což je velmi rozumné.

Jak je tomu ve skutečnosti, ukázal sta-
rosta a také člen redakční rady jak to myslí 
vážně hned v následujícím čísle, když napsal 

osmistránkový traktát o nic neříkajícím 
podvodníkovi z minulého století. Asi tím 
chtěl ukázat případným čtenářům, jaký byl 
tento podvodník proti němu břídil. Co na to 
ctěná redakční rada, co na to páni zastupi-
telé? Nebo snad přijatá pravidla neplatí pro 
všechny? 

Echo snad má být informačním listem 
dění v obci a ne exhibičním plátkem ne-
mocného člověka. Zkuste se třeba podívat 
na provedení a obsah ořešských listů. Asi 

by bylo vhodné uspořádání anketu o oblí-
benosti Echa.

Asi jste mnozí během dovolených po Čes-
ku zažili názory občanů když se dozvěděli, 
že jste z Řeporyj. Řeporyje jsou určitě nej-
známější obcí v republice. V jakém smyslu 
nebudu komentovat.

Je nesporné, že největší zásluhu na tom 
kromě starosty mají jeho, jak říká on „skvělí“ 
zastupitelé /kromě pošuka Dr. Čupky/.

Pošuk Abrham

PENÍZE DO KAPSY nebo PRŮHLEDNÉ 
DOTACE – I. – Finanční výbor

Finanční výbor (dále jen „FV“) se 
již na svém loňském zasedání 
(18.6.2020) zabýval dotacemi pro 

sdružení a spolky na území MČ Řeporyje 
za roky 2019/2020. Doporučil procesní 
úpravu vyhlašování dotací, širší termíny 
pro realizaci projektů , dále rozšíření uzna-
telných nákladů projektů a zlepšení uzaví-
raných smluv. Současně žádal  vedení MČ 
o informaci, kdy a jak budou v roce 2020 vy-
užity peněžní prostředky od MHMP na do-
tační programy vyhlašované městskou 
částí. Překvapivou odpověd jsme si přečetli 
v ECHU z 6/2021, že průhledné dotace pro 
sdružení a spolky starosta odmítá dále rea-
lizovat, ale že preferuje peníze do kapsy pro 

jejich podporu. To se může někomu jevit 
jako „praktická“ myšlenka, která dá peníze 
tomu, kdo potřebuje. A kdo vlastně potře-
buje peníze pro svoji činnost? Odpověď je 
jednoduchá – úplně všichni a všechny sdru-
žení i spolky v naší MČ. Jaký je však rozdíl 
mezi penězi do kapsy a dotacemi? Dotace 
mají jasně definovaná kritéria pro aktivity 
či materiál a jejich využití s následnou kon-
trolou realizace od zadavatele dotace – MČ 
Řeporyje. Tedy každý daňový poplatník 
odvádějící peníze naší MČ má přehled, 
co se s jeho penězi  provedlo. Nic z výše 
uvedeného o dotacích však neplatí, pokud 
se obdrží peníze na podporu činnosti bez 
nutnosti prokazování jejich využití. Z těch-
to důvodů proběhlo letní korespondenční 
hlasování finančního výboru s jednohlas-

ným souhlasem k bodu: „Finanční výbor 
doporučuje zastupitelstvu MČ Praha 
Řeporyje obnovu „Dotačního systému 
přidělování finančních prostředků pro 
aktivity spolků, sdružení a sportovních 
klubů na území MČ Praha Řeporyje již 
od roku 2021“. K tomuto bodu FV doporu-
čil, aby zastupitelstvo MČ znovu obdrželo 
podklady k dotačním programům, která 
FV odsouhlasil již v červnu 2020. Dále FV 
preferuje, aby byl dotační program 2021 
vyhlášen s takovým časováním/termíny, 
které budou zohledňovat současnou situ-
aci s COVID 19 a pokud toto již není časově 
realizovatelné, měl by se připravit program 
pro rok 2022. 

Za finanční výbor 
– MUDr. Jozef Čupka – předseda 

PENÍZE DO KAPSY nebo PRŮHLEDNÉ 
DOTACE – II. - Piráti

Rok 2020 byl nejen pro naši městskou 
část (dále „MČ“) specifický z mno-
ha důvodů souvisejících většinou 

s pandemií COVID19. Spolky, sdružení 
a sportovní  kluby byli omezeny ve svých 
aktivitách a tedy i jejich podporu bylo 
obtížné definovat v neustále se měnících 
podmínkách. Od té doby jsme se však 
všichni poučili a nabrali zkušenosti, aby-
chom vnímali jejich možnosti a potřeby. 

Místní sdružení Pirátské strany zůstalo 
proto překvapeno, že starosta Pavel No-
votný dle jeho vyjádření v ECHU 6/2021 
odmítá dále realizaci průhledných dotací 
na podporu spolků, sdružení a sportov-
ních  klubů v naší MČ. Jeví se, že mu je dle 
jeho slov výrazně bližší způsob podpory 
bez nutnosti prokazování využití peněz 
– tedy jinak řečeno – „dejte nám, kolik 
si řekneme, ale na co to využijeme se již 
neptejte“. Tento přístup Piráti v Řeporyjích 
nepokládají za transparentní a odpovída-

jící péči řádného hospodáře s majetkem 
MČ. Na nejbližším zasedání zastupitelstva 
31. 8. 2021 od 17 h budeme iniciovat bod 
jednání – Dotace pro spolky, sdružení 
a sportovní  kluby. Jednoznačně preferu-
jeme přehledné financování a podporu 
všech (nejen nejasně vybraných) spolků, 
sdružení a sportovních  klubů působících 
na území MČ Řeporyje.

MUDr. Jozef Čupka 
– místní sdružení Pirátské strany 

REFERENDUM O  SPALOVNĚ-TŘÍDÍRNĚ 
ODPADU – 8.-9. 10. 2021

Vážení občané MČ Řeporyje, jako 
Vaši zastupitelé Vám dlužíme mož-
nost pro jasné vyjádření souhlasu 

nebo nesouhlasu s potenciálním projektem 
vybudování Spalovny nebo Třídírny odpa-
du na území MČ Řeporyje. Všechny naše 
aktivity v jednáních s Magistrátem hl.m. 
Prahy, Pražskými službami a.s. i Institutem 

pro plánování a rozvoj hl.m. Prahy (IPR) mají 
vést k odstranění této potenciální možnosti 
stavby z územního plánu Prahy. Aktuálně 
i do budoucna však bude přínosem, pokud 
budeme mít jasné stanovisko obyvatel  MČ 
Řeporyje k této otázce. Místní sdružení Pi-
rátské strany proto předloží na nejbližším 
zasedání zastupitelstva 31. 8. 2021 od 17 h 
bod jednání – Referendum o spalovně/
třídírně odpadu s navržením realizace 

referenda v termínu konání parlamentních 
voleb 8.-9. 10. 2021, kdy předpokládáme 
vysokou účast voličů oproti jiným typům 
voleb. Po rozhodnutí zastupitelstva k této 
otázce očekávejte tedy, že součástí parla-
mentních voleb  8.-9. 10. 2021 může být 
i Referendum o spalovně/třídírně odpadu. 

MUDr. Jozef Čupka 
– zastupitel MČ / Pirátská strana
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www.farnostorech.cz

Pečovat o stvořený svět 
Vážení přátelé,
před několika dny jsem byl na procházce se 
známými v lese někde v Německu. Začalo 
trochu pršet a my jsme seděli na lavičce pod 
střechou. Po chvíli k nám přišla skupina lidí 
s mentálním postižením. Byli vyzbrojeni 
ochrannými rukavicemi a lapači odpadků. 
Posbírali odpadky kolem nás, zeptali se, zda 
jsme viděli nějaké jeleny a odešli s úsměvem. 
Říkal jsem si, takhle by asi měl vypadat ekolo-
gický postoj křesťana: péče o čisté prostředí, 
aniž by přemýšlel, kdo prostředí znečistil, 
a zároveň hledal tu krásnou a životodárnou 
přírodu.

V poslední době se ve společnosti, v po-
litice, také v církvi, hodně hovoří o ochraně 
životního prostředí, také v souvislosti se 
změnou klimatu. Katastrofické záplavy, ho-
řící lesy v Evropě a na dalších kontinentech, 
epidemie, hladomor, znečištění životního 
prostředí - to vše nás děsí, zlobí. Mnohdy se 
cítíme bezmocní a smutní. Možná se cítíme 
ještě více frustrování, když vidíme, že mnoha 
lidem je toto téma lhostejné, že vůbec neuva-
žují o životě, o světě v těchto souvislostech.

Možná někteří lidé si kladou otázku, zdali 
už není příliš pozdě na to, aby se něco dalo 
změnit? Nebo zdali náš osobní závazek a po-
stoj chránit přírodu, životní prostředí, může 
doopravdy něco změnit?

Papež František v encyklice Laudato Si 
napsal: „Nesmíme si myslet, že tyto snahy svět 
nezmění. Takové skutky šíří ve společnosti 
dobro, které vždy ponese ovoce nezávisle 
na tom, co jsme schopni vidět, protože vzbu-
zují v lůně této země dobrotu, která má vždy 
tendenci šířit se – někdy i neviditelně.“ 

Všichni tedy můžeme spolupracovat jako 
nástroje Boží na péči o stvoření, každý podle 
vlastní kultury a zkušenosti, vlastní iniciativy 
a vlastních možností a schopností.

Vyhlásil také 1. září jako den modliteb 
za stvoření. Každoročně slavený den modliteb 
je příležitostí uvědomit si znovu své povo-
lání spravovat svět a starat se o něj. Je také 
dnem díků za krásu Božího díla, nám svěře-

ného do péče, 
dnem proseb 
o pomoc při 
ochraně stvo-
ř e n í ,  d n e m 
proseb za od-
puštění hříchů 
p r o t i  s v ě t u , 
ve kterém žije-
me. Během to-
hoto dne jsme 
zvaní k tomu, 
a b y c h o m 
zkoumali svůj 
život a přizna-
li, jakým způ-
sobem svými 
skutky a svou 
neschopností 
jednat ubližu-
jeme Božímu 
stvoření. Jsme 
zvaní k tomu, 
abychom pro-
žili  obrácení, 
proměnu srdce.

Př í k l a d e m 
zdravého vztahu se stvořením, který je jed-
ním z rozměrů integrální konverze člověka, 
je sv. František z Assisi. On skrze své vlastní 
obrácení umožnil, aby se Boží síla a světlo 
šířily i do vztahů, které měl s jinými tvory, se 
světem, který ho obklopoval, a takto vytvářel 
vznešené bratrství s veškerým stvořením. 
Projevoval zvláštní pozornost k Božímu 
stvoření i vůči chudým a opuštěným. Miloval 
a byl milován pro svoji radost, velkorysou 
oddanost a pro svoje všeobjímající srdce. Byl 
mystikem a poutníkem, který žil v jednodu-
chosti a obdivuhodné harmonii s Bohem, s  
druhými, s  přírodou a  sám se  sebou. V  něm 
je  patrné, do jaké míry jsou neoddělitelné 
starost o přírodu, spravedlnost vůči chudým, 
nasazení pro společnost a vnitřní pokoj. Svatý 
František, věrný Bibli, nás též vybízí, abychom 
v přírodě rozpoznali nádhernou knihu, v níž 
k nám promlouvá Bůh a sděluje nám něco ze 

své krásy a dobroty: „Neboť z velikosti a krásy 
tvorů může být srovnáním poznán původce 
jejich bytí“ (Mdr 13,5) a „jeho věčnou moc 
a jeho božské bytí je možné už od počátku 
světa poznat světlem rozumu z toho, co 
stvořil“ (srov. Řím 1,20).

Křesťanská spiritualita nabízí alternativní 
způsob chápání kvality života. Není ona 
v konzumním  životním stylu. Člověk dokáže 
být spokojen, dovede se hluboce radovat, 
aniž by byl posedlý spotřebou. Jde o pře-
svědčení, že „méně je více“, jde o schopnost 
radovat se z mála. Návrat k jednoduchosti 
umožňuje člověku zastavit se a vychutnávat 
malé věci, děkovat za možnosti, které mu sa-
motný život nabízí, aniž by se poutal k tomu, 
co má, nebo zarmucoval kvůli tomu, co nemá.

Střídmost prožívaná svobodně a uvědo-
měle je osvobozující. Nepředstavuje méně 
života ani nižší intenzitu, právě naopak. Těmi, 
kdo se víc radují a lépe prožívají každou chvíli, 
jsou právě ti, kdo přestali stále něco shánět 
a hledat vždy to, co nemají, a naopak zakou-
šejí, co znamená oceňovat každou osobu 
a každou věc, zvykají si na jednodušší věci 
a umí se z nich radovat. Tak dokážou zredu-
kovat neuspokojené potřeby a omezit únavu 
a úzkost. Je možné potřebovat málo a žít 
mnoho, vždyť právě tehdy, když dovedeme 
poskytnout prostor jiným potěšením, nalézá-
me uspokojení v přátelských setkáních, v po-
moci druhým, v uplatňování svých vlastních 
dovednosti, v hudbě a v umění, v kontaktu 
s přírodou, také v modlitbě. 

Vážení přátele,
Přeji nám všem skutečnou ekologickou 

konverzi, obrácení, změnu smyšlení. Začněme 
od sebe, od malých věcí. Ať je tento svět, náš 
společný domov místem ve kterým se odráží 
Boží přítomnost.

P. Mariusz Kuźniar, farář

                                                 

Výbor Spolku JŠB - Ořech, z.s.
Vás srdečně zve na

KONCERT POD LÍPOU
4. 9. 2021 od 16.00 hodin ve farním dvoře

adresa: Ořech, Baarovo nám. 10
Ve spolupráci s farností a obcí Ořech pořádáme komponovaný odpolední koncert s folkovou hudbou, zpěvem, 
recitací Baarových textů. V areálu najdete také výstavu prací dětí ze ŽŠ Ořech s tematikou spojenou s kostelem 

a s osobou Jindřicha Šimona Baara.

www.jsborech.cz
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Již v minulém čísle jsme se zmínili 
o přípravách tábora, především 
táborových rekvizit. Teď už Vám 

můžeme povyprávět, co se na letošním 
táboře dělo a co jsme celou tu dobu 
dělali. 

Stejně jako každý rok jsme začátkem 
srpna vyrazili směr Račí Hrad. Do tohoto 
tábořiště jsme jeli už po deváté a letošní 
ročník nebyl jen tak ledajaký. Konal se 
totiž jubilejní desátý tábor našeho SDH 
a bylo potřeba ho maličko vyšperkovat. 
Ze začátku se zdálo, že nás nenapadne 

nic extra, ale jak čas ubíhal a tábor se 
blížil, začaly přicházet nápady a celotá-
borová hra se pomalu a jistě formovala 
tím správným směrem. Spolu s nápady 

pak přišla spousta práce, bylo zapotře-
bí sehnat a zpracovat velké množství 
materiálu, trávit na hasičárně dny a ho-
diny přípravami různých rekvizit, a to 
na úkor veškerého volného času. Tímto 
bych chtěla poděkovat všem, kteří se 
na přípravách a realizování tábora po-
díleli, protože bez takové suprové party 
vedoucích a technické čety, by nemohl 
být tábor tak úspěšný jakým je. Všem 
patří velký dík.

Hned u odjezdu se mezi dětmi obje-
vili Mickey Mouse s Minnie, kteří rozdali 
dětem vstupenku do Disneylandu a bro-
žurku se zajímavostmi o Disney světě. 
V táboře byly děti vysazeny před vstupní 
bránou, kde spolu s Mickeym a Minnie 
odstartovali tábor vypuštěním balónků 
do nebe. První večer čekal na děti úvod 
do celotáborovky. Společně s Mickey 
Mousem a Minnie se nám představili 
různé pohádkové postavy a za pomoci 

víly Kmotřičky jsme přivolali 
do Disneylandu magii, ale co 
se nám nestalo. Poté co se 
všichni bavili a radovali, obje-
vila se Zloba, které se nelíbilo, 
že jsou všichni šťastní a zaklela 
Mickey Mouse do zrcadla. 
Zrcadlo roztříštila na kous-
ky a střepy rozdala podlým 
šotkům, aby je poschovávali 
po území Disneylandu. Mi-
nnie za námi přišla s prosbou 

o pomoc zachránit Mickeyho, a tak bylo 
naším úkolem postupně během čtrnácti 
dnů projít celé území Disneylandu a na-
jít a pochytat všech deset šotků, kteří 
pohádkovým postavám škodili. Během 
hledání šotků jsme se například potkali 
s Elzou a Olafem, kterým jsme pomáhali 

rozmrazit Annu a Christofovi postavit 
nové sáně, Buzzovi Rakeťákovi z pohád-
ky Toy Story jsme pomáhali vrátit vzpo-
mínky na jeho kamarády. Při návštěvě 
Lociky nesměly chybět hry s pánvičkami, 
s Aladinem jsme pomáhali navrátit duši 
létajícímu koberci, panu Úžasňákovi 
jsme pomohli vrátit se do fyzické formy 

a vyrobit zbraně proti padouchovi, a na-
konec jsme pomohli i Ariel a jejím ka-
marádům, když jim šotek napěnil moře, 
aby se mohla dostat za svým princem. 
Postupně jsme všechny zákeřné šotky 
pochytali do klecí, pověsili na šotkovník 
a střepy zrcadla zase slepili zpět k sobě, 
abychom zachránili zakletého Mickeyho. 
Poté co jsme zrcadlo opravili, vyskočil 
z něj Mickey Mouse a Minnie byla zase 
šťastná. Společně jsme přemluvili šotky, 
aby napravili všechny své neplechy, při-
klonili se na naši stranu a pomohli nám 
Zlobu vyhnat do lesa. Nejdřív se jim moc 

Hasiči ve světě Disney
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nechtělo, ale ve finále se rozhodli pomoci 
a všechno dobře dopadlo.  Zlobu jsme 
vyhnali do hlubokého lesa a celotábo-
rovou hru úspěšně zakončili obrovským 
ohňostrojem. V tomto momentě musíme 
vyzdvihnout naše báječné děti, které se 
neuvěřitelně podporovaly, povzbuzovaly 
a vytvořily tak bezvadnou táborovou at-
mosféru. Nikomu se ani nechtělo domů. 
Pár dní před odjezdem nám totiž 90 % 
dětí říkalo, že by s námi klidně ještě tý-
den zůstaly, což nás neskutečně potěšilo. 
Poslední večer si pro nás pak Iveta připra-
vila prezentaci fotek z předešlých deseti 
táborů, kde jsme se pobavili nad historií, 
zavzpomínali a podívali se na sebe, když 
jsme byli ještě menší, mladší, hubenější 
a někteří i vlasatější.  

A protože by nebyl Disneyland bez 
pořádného zámku, bylo jasné, co mu-
síme letos postavit. Původní představa 
byla trošku menší, ale krásný zámek jsme 
prostě mít museli. Stavělo se za pochodu 

a naše kulisa se proměnila v megaloman-
skou stavbu. 15 m dlouhou a cca 8 m 
vysokou. V takovou, ze které všem spadla 
čelist a od dětí bylo slyšet jen hlasité 
woow. A tyhle reakce za to prostě stojí. 
Tímto bychom také chtěli poděkovat 
Michalu Jasinskému, za půjčení lešení, 
které tvořilo hlavní nosnou konstrukci 
našeho zámku, a my si mohli dovolit 
stavět v takových rozměrech. Uvítací 
brána samozřejmě také nemohla chy-
bět, jedinou podmínkou bylo, aby pod 
ní projeli autobusy. Takže ve finále naše 
brána sahala k výšce necelých 5 m. Dě-
kujeme za finanční příspěvky Magistrátu 
hl.m.Praha, SH ČMS, MŠMT, MČ Praha 
Řeporyje. Stejně tak děkujeme panu 
Fügnerovi a Jasinskému za sponzorský 
dar 10.000 Kč a panu Milanu Koubovi, 
který nám každoročně propůjčuje ná-
kladní auto na přepravu všeho nezbyt-
ného, co během 14 dnů potřebujeme. 
V neposlední řadě děkujeme panu Janu 

Šimáčkovi za po-
skytnutí kamionu 
na přepravu všech 
r e k v i z i t  a  v ě c í 
k tomu potřebných 
a panu Prýcovi, kte-
rý nám připravuje 
rampy na táborový 
ohňostroj, a kte-
rý ohňostroj jako 
sponzorský dar pro 
děti, prodloužil. 

Podrobnosti o táboře, o tom co se dělo 
si můžete přečíst na našem táborovém 
webu racihrad2021.wgz.cz. Všechny 
fotky z tábora pak najdete na našem 
rajčeti, odkaz najdete na táborovém 
webu. Na Instagramu máme pak spous-
tu uložených stories, které jsou zpětně 
k shlédnutí. 

Za SDH Řeporyje
Andrea Svobodová

Hasiči

www.sdhreporyje.info

Dětský závod kol „O pohár starosty“
 Kategorie: 
1:  0 – 4 let 
2:  5 – 6 let 
3:  7 – 8 let 
4:  9 – 10 let - dívky 
5:  9 – 10 let - chalpci 
6: 11 – 12 let - dívky 
7: 11 – 12 let - chlapci 
8: 13 – 14 let - dívky 
9: 13 – 14 let - chlapci

18. 9. 2021 
Start ve 13:00 hod 

Palouček na skále 

Řeporyje

Závodit se bude o unikátní poháry a další hodnotné ceny. 
Těšíme se na všechny mladé závodníky. 

HELMA 
POVINNÁ
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Kurzy PILATES v malém sále řeporyjské sokolovny
Od září 2021 začínají kurzy metody PILATES

Pilates je metoda, která udržuje kondici i postavu v každém věku, 
odstraňuje chronické bolesti zad a zlepšuje držení těla.

V každé lekci kompletně procvičíme a protáhneme celé tělo, 
vždy s důrazem na zdravou práci páteře a svalů středu těla.

Skupinové lekce se budou konat 
v úterý, ve středu a ve čtvrtek od 19 hodin 

v malém sále sokolovny v Řeporyjích. Počet lidí ve skupince 
je nejvíce 8 osob.

Bližší informace na www.pilatessrenatou.cz 
nebo na čísle 723 750 298.

Těší se na Vás Renata Otrubová

TJ SOKOL ŘEPORYJE – ZAHÁJENÍ ČINNOSTI

2. 9. - Jóga pro seniory 10:00–11:00
6. 9. - Dětský klub LITTLE FALCONS 7:30–12:30

6. 9. – Nábor GYMSTAR OD 16:00
7. 9. - Cvičení RODIČE S DĚTMI 10:00–10:45

7. 9. - Cvičení Děti 3 – 6 let 16:30–17:30
7. 9. - Cvičení Děti 6 – 9 let 17:30–18:30

8. 9. - GYMSTAR od 15:15
26. 9. - DĚTSKÝ SPORTOVNÍ DEN 

– nedělě 10:00–17:00

Bližší informace na 
http://sokolreporyje.cz/, 
http://www.gymstar.cz/, 

https://www.facebook.com/sokolreporyje 
https://www.facebook.com/www.gymstar.cz,
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www.gymstar.cz

Dne 7. srpna jsme se vydali do ho-
telu U Jezera. Svítíčko nám slunilo 
a občas v noci přišel vlahý deštík. 

S velkou chutí jsme se pustili do letní 
přípravy. Co gymnastky za karanténu za-
pomněly to se znovu naučily, posunuly se 
v akrobacii a zlepšily svou fyzickou kondici. 
Zamakaly jsme na pohybových skladbách 
a doufáme, že se budou líbit. I přes to že to 
byla pro děvčata kupa nových věcí, zvládly 
to na jedničku.

 Junior I. se v příštím roce představí 
úplně v novém složení, záleží na jejich píli, 
koho z nich jejich nová trenérka Soňa vy-
bere do základní sestavy. Sama jsem na to 
jako jejich bývalá trenérka velice zvědavá. 
Vždy, když předávám své družstvo dál, 
tak mi to rve srdce a slzy tečou proudem 
a tyhle holky byly TOP. Jsem pyšná, že holky 
cvičily i v karanténě, jsem pyšná, že jsem je 
naučila milovat gymnastiku a pevně věřím, 
že budu v dalším řeporyjském Echu psát 
o tom, jak sbírají medajle. 

Junior II. se též objeví v nové sestavě 
a novou nádhernou pohybovou skladbou, 
děvčata to umí zacvičit tak procítěně, že 

se divákům zastavuje dech. Kdo se dosta-
ne do základní sestavy, to se uvidí v září 
trenérka Mariana nastavila tvrdá pravidla. 
Jedním z kritérií bude i pravidelná účast 
na trénincích.

Závodní přípravka pod vedením Hanky 
a Lindy udělala také velký kus práce. Na zá-
kladě různých kondičních a pohybových 
testů byla vybrána šikovná děvčata naro-
zena 2013, která postoupí do tréninkové 
skupiny C a budou se připravovat pod 
vedením Mariany a Lindy již 3x týdně. 
Děvčata, která vybrána nebyla, mohou 
stále cvičit v rekreačním družstvu pod 
vedením naší úžasné bývalé závodnice 
Matyldy, která od září rozšíří naše trenérské 
řady. Mladší dívky narozené 2014–2015 
se budou připravovat stále 2x týdně pod 
vedením Haničky.

Nutno zmínit, že soustředění nebylo 
jen o trénování, ale také o zábavě. Náš 
tým sporťáků připravil celotáborovou hru 
na téma bohové (masky některých dětí 
byly přímo famózní). Děti byly rozděleny 
do pěti týmů, ve kterých hrály hry. Musím 
uznat, že boj probíhal až do poslední chvíle, 
ale zvítězit mohl jenom jeden. Dále si děti 
užily karaoke, disco, malování na kameny, 
navlékání korálků, výlet a strašidelnou 
noční bojovku i táborák. Samozřejmě se 
nemohlo zapomenout ani na bodování 
pokojů. Některé pokoje byly opravdu 
vyšperkované a bylo těžké vybrat ty nej-
podřadnější, na druhou stranu zde byly 
vyhlášeny i pokoje největších prasat. Děv-
čata z těchto pokojů musely lézt po čtyřech 
a nahlas před všemi chrochtat. Pokud by 
vás zajímalo, co to bylo za děvčata, tak 
vám to klidně prozradím… byly to naše 
nejstarší slečny.

Gymstar v létě Při zpáteční cestě byli všichni úplně 
„mrtví“. Trenéři, co nemuseli hlídat děti 
nebo řídit, spali a děti také pospávaly. Ještě 
že řidič autobusu také neusnul. 

Chystáme se všichni na nový školní rok, 
vlastně, jsme již v procesu tvorby rozvrhů, 
pátrání po tom nejlepším a časově nejvý-
hodnějším kroužku pro děti, snažíme se 
udržet doma i jinde dobrou náladu, zdraví 
a vysvětlit dětem, jak je prima, že budou 
moct chodit do školy. 

Letos opět nikdo neví, co nás vlastně 
čeká za režim. Kdo bude moci chodit 
do školy, zaměstnání, za kamarády a kdo 
už ne. Myslím, že v této nestandartní době 
dostalo slovo NEVÍM úplně jiný význam. 
A je to nejhojněji používané slovo. Snažím 
se jej nepoužívat příliš často, ale je to velmi 
složité.

Co vím, je, že nábor do našeho gymnas-
tického oddílu GYMSTAR, bude jako každý 
rok na začátku září. Chcete-li, aby vaše děti 
sdíleli společné zážitky s námi, přiveďte je 
na náš nábor:
Nábor nových členů 6. září 2021 v 16:00 
hod. v řeporyjské sokolovně
Na nová děvčata mezi 4 – 14 roky se 
moc těšíme.

Za kolektiv trenérů Martina Kurková
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Den Datum Hodina Soupeř podzim povrch

So 28. 8. 17:00 Slivenec „B“ - Řeporyje „B“
Ne 29. 8. 17:00 Aritma „B“ - Řeporyje „A“ Tráva
St 1. 9. 17:00 Řeporyje „A“ - Sokol Nebušice Pohár PFS
So 4. 9. 17:00 Řeporyje „A“ -1999 Praha Tráva
Ne 5. 9. 17:00 Řeporyje „B“ - Slavoj Suchdol Tráva
Ne 12. 9. 14:45 Střešovice 1911 „B“- Řeporyje „B“
Ne 12. 9. 17:00 Sokol Cholupice - Řeporyje „A“ Tráva
So 18. 9. 16:30 Řeporyje „A“ - Bráník Tráva
Ne 19. 9. 16:30 Sparta Košíře - Řeporyje „B“ Tráva
Ne 26. 9. 16:30 Loko Vltavín „B“ - Řeporyje „A“ Tráva
Ne 26. 9. 16:30 Řeporyje „B“ - Čechie Smíchov Tráva
So 2. 10. 16:00 Řeporyje „A“ - Střešovice 1911 Tráva
Ne 3. 10. 16:00 Sokol Bílá Hora - Řeporyje „B“

Rozlosování zápasů FK Řeporyje - podzim 2021Řeporyjský
FOTBALFK ŘEPORYJE

1928
ODDÍL KOPANÉ

www.fkreporyje.cz
FK Řeporyje, z.s.

Slovo úvodem

Po delší odmlce se řeporyjský fotbal opět na-
dechl do další sezóny, která doufejme nebude 
opět zkrácena tím prevítem Covidem. Jsme 

plní optimismu a přesvědčení, že letošní sezóna bude 
plnohodnotná jak pro všechny hráče, tak i pro fanoušky. 
Chuť po fotbale je obdobná jako po uzeninách z řeznic-
tví Svoboda&Graf, což se odráželo na hezkých diváckých 
návštěvách během přátelských zápasů či prvního 
mistrovského utkání áčka, které navštívilo 220 diváků!

Stejně jako táhne řeporyjský fotbal v posledních 
letech, chceme, aby docházelo k dalšímu rozvoji 
našeho areálu. Rychlost realizací těchto věcí se odvíjí 
samozřejmě od získávání financí. 

Řeporyjský fotbal čeká řada milníků, mezi které 
bezpochyby patří výstavba dětského hřiště, které ocení 
nejen maminky čekající na své ratolesti. Další stěžejním 
bodem bude projektování umělé hrací plochy na stáva-
jícím tréninkovém hřišti. Velmi důležitým momentem 
bude i dohlížení nad stavbou skateparku v těsné 
blízkosti našeho areálu. Právě výstavba skateparku by 
měla dokreslit hezkou mozaiku volnočasových aktivit 
v Řeporyjích na jednom místě. A pevně věříme, že právě 
tráva s umělým povrchem bude tou sladkou tečkou, 
kterou si naše rozrůstající členská základna zaslouží.

A mužstvo
Změny v kádru A týmu byly letos viditelnější než 

obvykle. Naším cílem bylo zajistit větší konkurenci, 
z které bude těžit nejenom A tým, ale i naše rezerva. 
Přivedla se řada hráčů, jejichž práce či bydliště se 
nachází nedaleko našeho hřiště a mají chuť bojovat 
za řeporyjský fotbal. To se nám dle našeho názoru 
povedlo a věříme, že hlavní cíl – Záchrana, bude spl-
něna. Tento úkol byl jednodušší v tom, že na poslední 
chvíli odhlásila soutěž rezerva Loko Vltavín, a tak místo 
16 účastníků v soutěži nastoupí 15 celků, na které by 
mělo připadnout jedno sestupové místo. Zároveň 
došlo ke zkvalitnění naší skupiny, neboť Dolní Chabry 
nahradila ČAFCa, která se netají ambicemi s postupem 
do pražského přeboru a řadí se tak k dalším adeptům. 
Čechii Smíchov nahradily v soutěži Cholupice, které 
zaznamenávají výkonnostní progres i díky značným 
finančním injekcím. Tímto směrem se vydávat nechce-
me a věříme, že kvalita hráčů v řeporyjském dresu je 
pro 1.A třídu dostatečná.

FK Zlíchov 1914 vs. FK Řeporyje – 31. 7. - 2:1 (2:0)
K úvodnímu kolu nového ročníku jsme se vydali 

na Zlíchov, na který nemáme nejlepší vzpomínky, kdy 
před dvěma lety jsme prohráli po velmi sporné penal-
tě v závěrečném dějství a loni jsme schytali největší 
debakl v novodobé historii klubu 0:9. Kádr týmu byl 
doplněn a zkvalitněn, a tak v úvodním zápase dostali 
šanci i hráči, kteří na soupisce minulého ročníku nefi-
gurovali. Svůj ostrý debut tak zažili např: Slaný, Linhart, 
Černohorský či Gábriška. 

Domácí tým, jehož areál se rozrostl o menší hřiště 
s umělou trávou od úvodních minut potvrzoval svoji 

fotbalovou kvalitu a držel míč na svých kopačkách. Naše 
mužstvo však hrálo v obranné fázi velmi organizovaně 
a Zlíchov měl velké potíže dostat se do šancí. Tu jsme 
nabídli až my, a to když levý záložník Petr vybídnul ne-
vhodnou malou domů domácího Nykla, jehož zfauloval 
brankář Kouba v pokutovém území. Nykl svojí penaltu 
nepromarnil a poslal domácí celek do vedení 1:0. Náš 
tým však nadále byl soustředěný a i když držení míče 
bylo na straně domácích, dostávali jsme se do několika 
šancí, které jsme však v branku neproměnili. Za zmínku 
stojí zejména střela nové akvizice Hanzlíka z 25m 
do břevna či střely Grafa a Matyáše Petra. Když už se 
oba týmy pomalu ubíraly k odchodu do kabin, krásné 
kopnutý centr našel opět Nykla v ́ ´pytli´́ , který trošku 
šťastně zvýšil ramenem na 2:0.

V druhém dějství se hra změnila a začali jsme hrát 
svojí hru, kdy jsme neměli na co čekat. Byli jsme odmě-
něni gólem v 50. minutě po penaltě Fenina. Domácí byli 
zaskočení a průběh zápasu nám dodával energii do dal-
šího dějství. Byli jsme nebezpečným týmem a domácí 
byli najednou pasivnějším mančaftem, který se obával 
o výsledek. Bohužel řada střel byla zblokována a nám 
už se míč do branky domácích nepodařilo dostat, a tak 
jsme prohráli v prvním zápase 1:2.

Ačkoliv odjíždíme bez bodu, Řeporyje odjíždí 
po velmi slušném výkonu se vztyčenou hlavou. Máme 
na čem stavět.

FK Řeporyje vs. SK Zbraslav – 7. 8. - 5:3 (3:2)
Po dlouhé době jsme měli šanci odehrát mistrovský 

zápas na domácí půdě, která je díky tradičně vysokým 
návštěvám místem, kde se nám sbírají body daleko 
lépe než na venkovní půdě. Přívítali jsme Zbraslav, 
tedy soupeře, který tradičně okupuje přední příčky 
1.A třídy a patří do skupiny týmu, které jsou adepty 
na pražského přeboru. Po minulém kvalitním výkonu, 
který však body nepřinesl, jsme chtěli o body obrat 
favorita. Vrásky na čele přibyly trenérovi Lukičovi 
po tom, co byla oznámena absence našeho stěžejního 
hráče Hanzlíka, kterého v sestavě nahradil navrátivší 
Ulman. Do nominaci se tak vešli i mladící, kteří budou 
v našem kádru sbírat první minuty v chlapském fotbale. 
Jedná se tak o Heima, Vejsadu a Formánka. Sestava 
pro tento zápas tak byla : Přída - Černohorský, Ulman, 
Petrus, Vosmík - Heim, Slaný, Graf, Pánek I., Petr - Fenin. 
Na lavičce čekali na svojí příležitost : Bašta, Šebesta, 
Gábriška, Vejsada a Formánek.

Chvíli po tom, co jsme se dozvěděli že nedorazili 
laborující Sedláček a brankář Zich, taktiku jsme upravili 
vysunutým presingem. Hned v prvních minutách se 

hbitá Zbraslav udržovala na balónu a našla skuli-
nu v obraně hned ve 3. minutě udeřila poprvé. Náš tým 
byl zcela opařen a nebýt výborně chytajícího veterána 
Přídy , mohli jsme prohrávat 0:3 v 15. minutě a bylo 
by po zápase. Od dvacáté minuty jsme se však stali 
důstojným soupeřem a začali vystrkovat růžky i my. 
To korunoval vyrovnáním Roman Graf. O dvě minuty 
na to po nejhezčí akci zápasu a ťukecu, kdy Fenin 
předložil I. Pánkovi a náš kapitán poslal brankáře z 10 m 
na druhou stranu a šli jsme na do nečekaného vedení 
2:1. Hektický konec poločasu však přinesl vyrovnání 
minutu před koncem poločasu, a to když rozdílový 
hráč zápasu Andrej David prostřelil Přídu. Když už 
to vypadalo na konec prvního dějství, svůj první gól 
vstřelil v nastavení první půle Heim gólem hlavou, když 
zavíral zadní tyč po rohovém kopu.

Tak jak první poločas skončil, tak začal druhý. Po na-
šem rohovém kopu nezastavil brejk soupeře Petrus 
na jejich polovině a Andrej David si pohrál s obranou 
a brankářem a vsítil svůj druhý gól v zápase do prázdné 
branky. Soupeř byl nabuzen a šel si za vítězstvím, náš 
tým však hrál koncentrovaně s vysokým nasazením, 
a když k tomu přičteme i šťastnou ruku trenéra Lukiče, 
který vystřídal debutujícího Heima za Gábrišku, jenž se 
mu odvděčil brankou v 59. minutě na 4:3. To byl rozdílo-
vý gól zápasu, neboť hostujícímu týmu začali docházet 
síly a nám se podařilo zvýšit náskok po hlavičce Fenina 
na konečných 5:3 a připsali jsme si pro někoho možná 
překvapivou výhru.

Los v úvodu soutěže byl k nám nemilosrdný, proto 
je to pro naše hráče velká vzpruha do dalších zápasů 
po dobrých výkonech.

AFK Slivenec vs. FK Řeporyje – 14. 8. - 6:1 (5:1)
A tým vyrážel do Slivence plný odhodlání s tím, že 

bodový zisk by měl být blízko. Trenér Lukič měl zamo-
tanou hlavu ohledně nominace, neboť k dispozici byl 
prakticky celý tým, a tak do nominace na toto utkání se 
vešli jen někteří. Ti kteří se nevešli, šli pomoct B týmu 
v odpoledním utkání v Lipencích.

Jelikož minulý víkend byl velmi herně i výsledkově 
velmi zdařilý, důvěru dostal brankářský veterán 
Přída před mladším Koubou. Do obranné čtyřky se 
vrátil Hanzlík a doplnil tak Petruse, Vosmíka a Ulmana. 
Do záložní formace se vysunul z pravého obránce Černo-
horský a doplnil tak zbylou čtyřku: Pánek I. , Slaný, Graf, 
Petr. Jediným hrotem pak byl Fenin, který v minulém 
zápase na Slivenci dostal červenou kartu.

Slivenec se oproti minulému zápasu se Stodůl-
kami v plné síle, a tak nám od úvodních minut dělali 
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Muži A - A2B - 13 M-1.A/B
 1. ČAFC Praha 5 3 2 0 8:3 11 
 2. TJ Sokol Cholupice 4 3 1 0 14:8 10 
 3. FK Zlíchov 1914 5 3 1 1 12:8 10 
 4. TJ AFK Slivenec 4 3 0 1 13:6 9 
 5. ABC Braník fotbal 5 2 1 2 21:12 7 
 6. SK Modřany 4 2 1 1 14:8 7 
 7. SK Libuš 838 4 2 1 1 11:15 7 
 8. SK Aritma Praha „B“ 3 2 0 1 6:5 6 
 9. FK Řeporyje 5 2 0 3 12:16 6 
 10. 1999 Praha 4 1 2 1 12:9 5 
 11. SK Zbraslav 4 1 2 1 9:7 5 
 12. FC Před. Kopanina „B“ 5 1 1 3 7:7 4 
 13. SK Střešovice 1911 5 0 3 2 6:10 3 
 14. TJ Sokol Nebušice 5 0 1 4 4:22 1 
 15. TJ Sokol Stodůlky 4 0 0 4 3:16 0

Muži B - A4A - 21 M-2/A
 1. FK Řeporyje „B“ 2 2 0 0 11:0 6 
 2. TJ Sokol Bílá Hora 2 2 0 0 11:2 6 
 3. TJ AFK Slivenec „B“ 2 2 0 0 8:4 6 
 4. FK Sparta Košíře 2 1 0 1 8:5 3 
 5. SK Čechie Smíchov „B“ 2 1 0 1 4:4 3 
 6. TJ Sokol Nebušice „B“ 2 1 0 1 2:3 3 
 7. TJ Slavoj Suchdol 2 1 0 1 5:7 3 
 8. SK Modřany „B“ 2 1 0 1 5:7 3 
 9. TJ Sokol Lochkov 2 1 0 1 4:8 3 
 10. SK Střešovice 1911 „C“ 2 0 0 2 2:5 0 
 11. TJ TOČNÁ 2 0 0 2 2:6 0 
 12. TJ Sokol Lipence „B“ 2 0 0 2 1:12 0

problémy zejména Klouček a ve středu hrající Homola. 
Naše obrana působila zcela neorganizovaně a atle-
tičtější mužstvo udeřilo hned na začátku. Nesoulad 
v komunikaci mezi brankářem a defenzivní fází nadále 
pokračovala a Slivenec vedl rychle 2:0. Chvilkový zá-
blesk nastal až ve 22. minutě, kdy krásný centr Petruse 
uklidil v náběhu Fenin, jenž vsítil gól ve třetím utkání 
za sebou. Chvilku předtím jsme však přišli o našeho 
důležitého hráče Petra, který musel po nevybíravém 
zákroku odstoupit. Nejhorší předpovědi se naštěstí 
nepotvrdily, a Matyáš bude bez fotbalu ́ ṕouzé ´ měsíc. 
Aktivní domácí tým nadále stupňoval své tempo a my 
našimi triviálnimi chybami doslova darovali soupeři 
další góly a poločasové skóre bylo se zastavilo na hro-
zivém skóre 5:1.

Do druhé půle vystřídal brankáře Přídu Kouba, 
špatně hrajícího Vosmíka Walzel a nově příchozí Tomáš 
Kamenca si odbyl svůj debut v řeporyjském dresu. 
O poznání lepší fotbalový projev našeho mužstva však 
branku nepřinesl a soupeř přidal z rychlého brejku 
branku na konečných 6:1, kdy rovnou čtyři branky 
v zápase vstřelila nová posila Adámík, jenž vévodí 
jednoznačně střelecké tabulce soutěže.

Proti lídrovi se nám zápas vůbec nepovedl. Ačkoliv 
jsme jeli do Slivence s vidinou bodového zisku, rychle 
jsme vystřízlivěli. I tak je lepší dostat ́ ´facku´́  v zápase 
proti vedoucímu celku než v soubojích, které budou mít 
pro náš mančaft větší váhu. I tak věříme, že nastolená 
cesta je správná a nás kádr se formuje v konkurence-
schopný tým v 1.A třídě.

FK Řeporyje vs. FC Př.Kopanina B – 18. 8. - 2:1 (0:1)
Řeporyje v rámci předehrávaného 15. kola odehrály 

své 4. soutěžní utkání v letošní sezóně mimořádně 
ve středu, a tak si osvěžily, jak vypadá tzv. anglický 
týden. Po výprasku 6:1 na půdě lídra ze Slivence se 
Řeporyje připravovaly na dalšího soupeře - rezervu 
Přední Kopaniny. A mužstvo Kopči porazilo v úterním 
utkání 6:3 Uhelné Sklady a v sestavě hostů jsme tak 
mohli zaregistrovat hned 5 jmen, jenž jsou kmenovými 
hráči prvního týmu. Bylo jasné, že nás nebude čekat nic 
lehkého, náš tým byl takřka kompletní, a tak trenér 
Lukič měl z čeho vybírat. S ohledem na nepovedený 
zápas ve Slivenci došlo k řadě změn v sestavě a pře-
skupení řad, kdy dosavadní stoper Hanzlík se vytáhl 
do role, která je mu celou fotbalovou kariéru vlastní. 
A tak jako útočník vytvořil útočný tandem s Feninem 
v rozestavení 4-4-2. Svou premiéru si odbyl brankář 
Guldán, jehož působení v našem celku se upeklo takřka 
na poslední chvíli. Cedule last minute ve výlohách 
kanceláří Fischer jsou proti tomu málo :)

V úvodním dějství na sebe narazily dvě kompaktní 
mužstva, která hráli z hlubšího bloku a čekalo se 
na zaváhání jednoho ze soupeřů. Průběh hry byl velmi 
vyrovnaný, naše nadějné příležitosti nebyly dotaženy 
do konce, vždy chyběl krok či kousek štěstí ke gólové 
radosti. To samé zažila Kopanina, která měla dva 
nebezpečné projektily ze střední vzdálenosti, které 
se zastavily až o brankovou konstrukci či těsně vedle 
Guldánovy svatyně. Ve 36. minutě jsme však včas 
nezastavili rozehrávku a přihrávku za obranu zužitkoval 
Hollmotz přehozením našeho novice v bráně. Do kabin 
jsme tak šli se ztrátou jednoho gólu, avšak s vědomím, 
že poločasovému skóre by slušela spíše remíza.

Kopanina pod taktovou bývalého řeporyjského 
hráče Kolouška vstoupila velmi dobře do druhé půle 
a během prvních deseti minut dokázala velmi dobře 
kombinovat a nám se nedařilo zacelovat díru uprostřed 
hřiště. Trenér chtěl na to zareagovat, a tak nechal 
rozcvičovat hned pětici hráčů, která měla vstoupit 

do zápasu. Těsně před tím se ale podařilo konečně 
udeřit, a to když dlouhý sprint Slaného podpořenou 
o dobrou defenzivní činnost Černohorského, zužitkoval 
Hanzlík krásnou hlavičkou na vzdálenější tyč a vsítil 
svůj premiérový gól v našem nejhezčím černobílém 
dresu. I přesto trenér neupustil ze své strategie a diváci 
mohli vidět nevídaný moment, a to když v 60. minutě 
vystřídala hned pětice nových hráčů. Ti tak mohli být 
svědky emočně vypjatého utkání, kdy Veleba z Kopa-
niny dostal červenou kartu za vražení do našeho hráče, 
což okomentoval Roman Slaný a k našemu údivu byl 
poslán do sprch rovněž. Hra se od té doby přelévala 
ze strany na stranu a náš tým nadále aplikoval hru 
na tři obránce, kterou velmi dobře řídil Petrla, jemuž 
asistovali Černohorský a Heim na krajích. Po jednom 
ze závarů jsme se radovali z gólu, který byl po dlouhé 
odmlce odvolán vzhledem k zvednutému praporku 
signalizující offside. Komentář k tomuto verdiktu si 
neodpustil Graf, pro něhož byl tento zápas speciální, 
neboť Kopanina byla jeho předchozí působiště. A tak 
jsme museli odehrát zbytek utkání bez dvou hráčů 
naší sestavy. Pro řadu diváků bylo zajímavé, že trenér 
od taktiky Všechno - Nebo nic neupouštěl ani v oslabení 
a ke konci zápasu nám velmi pomohl svěží vítr z lavičky, 
která hru okysličila a rozhýbala. 

Tečkou za tímto emotivním zápasem byl zákrok 
brankáře Švarce, který podrazil ve vápně dobře hrají-
cího Hanzlíka a byl odpískán pokutový kop. K balónu 
se postavil náš kapitán Ivan Pánek, jenž vzal tíhu oka-
mžiku na sebe a jako správný lídr nás v nastavení dostal 
do vedení. To mohl navýšit v 94. minutě i bratr Michal, 
který však šanci 3 na 1 neproměnil a darovali jsme 
soupeři možnost dvou útoků, které naštěstí nevyužil 
a Řeporyje si tak připsaly tři body za další domácí výhru.

Náš dům, náš hrad!

B mužstvo
TJ S. Lipence B vs. FK Řeporyje B – 7. 8. - 0:8 (0:2)

Sestava (zleva): Kouba – Šmat, M. Borovička (C), 
Ksandr (46. Kubr), Šebesta – Jarolímek, Vodsloň (46. 
Svoboda), Tůma (46. Heim), Linhart (56. Korecký), 
Rolfes (46. Vejsada) – Pavelka

Řeporyjská rezerva zavítala k prvnímu mistrovské-
mu utkání, stejně jako minulý rok, na hřiště TJ Sokol Li-
pence B, tedy k tradičnímu účastníkovi II.A třídy. Minulý 
rok dopadlo klání nerozhodně – remízou 2:2 a aby toho 
nebylo málo, střetli jsme se s týmem Lipenců B i během 
letní přípravy, kdy jsme na domácím hřišti vyhráli 
výsledkem 6:0. Vzhledem k divokému přestupnímu 
období, které se povedlo našemu A mužstvu, zbyla ze 
základní 11 „béčka“ pouze osa týmu Borovička, Vod-
sloň, která byla doplněna hráči, kteří budou v letošní 
sezóně sbírat herní praxi převážně v našem B-týmu.

Diváci v Lipencích nemuseli na gól dlouho čekat. 
Na hranici velkého vápna se v 6. minutě dostal k míči 
Pavelka, a ačkoliv gólman domácích dělal co mohl, 
tak přesně umístěnou střelu k pravé tyči vytěsnit ne-
dokázal. Ve 21. minutě Linhart po přihrávce Vodsloně 
zvyšoval už na 2:0 a domácí museli otevřít hru, pokud 
chtěli se zápasem něco udělat. Do půle si dokázali 
připravit dvě gólové šance, ale Kouba předvedl výborné 
zákroky. A i vzhledem k tomu, že jsme další vyložené 
šance neměli, odcházeli jsme do šatny s dvougólovým 
vedením. Ve vzduchu se tak vznášela českému diváku 
důvěrně známa Csaplárova past.

To, že v Lipencích k nevoli domácích fanoušků past 
nesklapne, bylo jasné v 64. minutě, kdy vzhledem 
ke 3 slepeným gólům Koreckého, Sebastiana (OG) 
a Jarolímka během 7 minut, svítilo na světelné tabuli 
skóre 5:0. Tempo zápasu v následujících minutách 

opadlo. Díky tomu, že ve druhé půli jsme využili všech 
5 střídání, začala díky naší zvýšené útočné aktivitě 
obrana domácích s přibývajícím časem chybovat, 
dostávali jsme se tak k ohrožení branky čím dal častěji. 
Do konce zápasu se tak mezi střelce stihli zapsat Kubr, 
Vejsada a znovu Pavelka svým druhým gólem. Benfika 
(pozn. redakce: slangový výraz pro B-tým) tak odjížděla 
v sobotu z Lipenců s třemi body, a výsledkem, které 
v prvním kole pamatuje jen málokdo – 8:0.

Mládež 
Jako každoročně pořádal náš FK v polovině srpna 

fotbalové soustředění mládežnických mužstev. Konalo 
se na osvědčeném místě v Pracově u Tábora. Kromě 
fotbalového zázemí, které nám poskytuje Sokol Se-
zimovo Ústí máme k dispozici tenisový a nohejbalový 
kurt, ping-pong a večerní regeneraci v krytém bazénu 
přímo v místě ubytování. Během fotbalové přípravy je 
nedílnou součástí i nabírání kondice, síly a rychlosti, 
jako všesportovní přípravy a rozvoje děti. Letošního 
soustředění se zúčastnilo 53 děti všech kategorií a 12 
trenérů. V rámci spolupráce nám dopravu zajišťují 
řeporyjští hasiči, za což jim patří velký dík. Doufáme, že 
se kvalitní příprava promítne i do sportovních výsledků, 
i když pro nás je na prvním miste radost a celkový 
rozvoj našich dětí.

Slovo závěrem
Jsme moc rádi, že se tento fotbalový kolotoč pomalu 

roztáčí na plné obrátky, a pojedeme společně další 
extra prodlouženou, černobílou jízdu.

Velké poděkování nejen všem příznivcům na so-
ciálních sítích Facebook a Instagram, návštěvníkům 
webových stránek, jejichž návštěvnost nadále roste. Ale 
hlavně velké díky všem fanouškům na našich zápasech, 
díky kterým se vytváří bouřlivá kulisa, která dokáže 
strhnout naše hráče.

Petr Vosmík ml.
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REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 233 357 071 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 25 let na trhu
 Tradice a spolehlivost
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Kadeřnictví ARNIKA s osmadvacetiletou tradicí

Ořešská 104, Praha 5-Řeporyje, tel.: 251 626 147

Kadeřnictví    dámské, pánské, dětské, prodlužování vlasů.
Kosmetika    Olga Rochowanská, ošetření jedinečnou přírodní kosmetikou GERnétic.

Masáže, výklad karet, regrese     Jana Synková.
Vertikální solárium    1 min./12 Kč.

NOVĚ
Permanentní  make-up a tetování od skvělé Madlen Art

Meridiánová masáž    uvolnění šlacho-svalového 
systému a urychlení regenerace.

  Otevírací doba   
PO – PÁ   8.30–18.30 hod. 

SO   10–14 hod.

www.kadernictviarnika.cz

RestauraceRestauraceRestaurace
ŘEPORYJSKÁŘEPORYJSKÁŘEPORYJSKÁ
SOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNASOKOLOVNAJáchymovská 613/1,

155 00 Praha 5-Řeporyje
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Těšíme se na Vás.
 603 943 121, 605 701 945

17. září - ochutnávka piv a grilování od 16 hod.
      uvádí KONCERT jako LUSK - 18 hod.
/Covers for Lovers, Náhodný výběr
- vstupenky předprodej Ticketstream     a u vstupu
18. září Pivní slavnosti s hudební produkcí
- venkovní gril
- 11 druhů piv, jídlo, Stock a Bartida
  panáky a míchané nápoje
19. září Pivní slavnosti - dojezdy pro hvězdy
- dopíjení sudů za jednotnou cenu
- SO a NE bez vstupného


